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همدان2 خبر 

اعزام 9 اتوبوس از دانشگاه بوعلی‌سینا به مراسم تشییع رهبر شهید انقلاب اسلامی
هگمتانه، گروه خبر همدان: معاون فرهنگی و 
اجتماعی دانشگاه بوعلی‌سینا از اعزام 9 اتوبوس از 
این دانشگاه برای حضور در مراسم وداع و تشییع 
رهبر شهید خبر داد و گفت: افزون بر کاروان رسمی 
دانشگاه، گروهی از دانشگاهیان نیز به‌صورت کاروان 

خودرویی و خانوادگی در این مراسم حضور یافتند.

به گزارش هگمتانه، حسین مرادی مخلص اظهار 
کرد: دانشگاه بوعلی‌سینا برای حضور در مراسم 
تشییع رهبر شهید، 9 دستگاه اتوبوس را به تهران 
اعزام کرد و 210 نفر از دانشجویان در قالب کاروان 

رسمی دانشگاه در این مراسم حضور یافتند.
وی افزود: افزون بر کاروان رسمی دانشگاه، 

جمعی از کارکنان، دانشجویان و خانواده‌های 
دانشگاهیان نیز به‌صورت کاروان خودرویی و با 
خودروهای شخصی راهی تهران شدند که محل 
اسکان این گروه در دانشگاه علوم پزشکی 

بقیه‌الله)عج( پیش‌بینی شد.
به نقل از ایسنا، معاون فرهنگی و اجتماعی 

دانشگاه بوعلی‌سینا ادامه داد: همچنین در 
قالب هماهنگی انجام‌شده، در مجموع 720 
از دانشجویان دانشگاه‌های استان همدان  نفر 
در دانشگاه علامه طباطبایی اسکان یافته‌ و از 
این محل در مراسم وداع و تشییع رهبر شهید 

کردند. پیدا  حضور 

 هم زمان با مراسم وداع با 
آقای شهید ایران در تهران، 10 
موکب در مسیرهای ورودی 
و خروجی شهرستان نهاوند 
راه‌اندازی شد که روزانه از حدود پنج هزار زائر 
پذیرایی می‌کنند. فعالیت این موکب‌ها تا 2 
روز پس از پایان مراسم تشییع رهبر شهید 

ادامه دارد.
 مدیرعامل شرکت بهره‌برداری مترو تهران 
می‌گوید تا این لحظه 16 میلیون سفر با مترو 
در روزهای وداع با پیکر مطهر رهبر شهید ثبت 
شده است. رئیس اورژانس استان تهران هم 
گفت: تا این لحظه هیچ‌گونه موردی از فوت 
در میان عزاداران گزارش نشده و 7000 خدمت 

درمانی در مراسم تشییع ارائه شده است.
 سید هادی صالحی ساداتی مسؤول 
سازمان بسیج اصناف، با تأکید بر اینکه 
خدمت‌رسانی اصناف در سه سطح ورودی 
داخل  و  بین‌جاده‌ای  مسیرهای  شهرها، 
شهرهای تهران، قم و مشهد برنامه‌ریزی شده 
است، افزود: 50 میلیون قرص نان با مشارکت 
اتحادیه‌های نانوایان سراسر کشور تهیه شد 
و 16 نانوایی سیار نیز در تهران و حومه آن 
مستقر شده‌اند تا کمبودی در این زمینه 

احساس نشود.
 هم‌زمان با افزایش تقاضای سفر برای 
شهید،  رهبر  تشییع  مراسم  در  حضور 
هواپیمایی جمهوری اسامی ایران )هما( 
با برقراری پروازهای فوق‌العاده به مشهد و 
نجف، ظرفیت حمل‌ونقل هوایی را افزایش 
داد و از ادامه این برنامه تا پایان هفته خبر داد.
 مرتضی اللهیاری مدیرکل دفتر مسافری 
حداکثری  به‌کارگیری  از  راهداری  سازمان 
برای  اتوبوس  دستگاه   7500 ظرفیت 
جابه‌جایی عزاداران رهبر شهید خبر داد و 
گفت: پیش‌فروش‌ بلیت که از 8 تیر با تخفیف 

20 درصدی آغاز شد ادامه دارد.
 تعطیلی چهار روزه فرودگاه بین‌المللی 
نجف اشرف، رویدادی کم‌سابقه در صنعت 
هوانوردی منطقه است. برای نخستین بار 
در تاریخ، یک فرودگاه بین‌المللی به دلیل 
برگزاری مراسمی با حضور میلیونی مردم، برای 
چهار روز متوالی از پذیرش پروازهای تجاری و 

بازرگانی خودداری می‌کند.
 یک خبرنگار ایتالیایی با انتشار ویدئویی 
از خیابان‌های تهران در جریان مراسم تشییع 
پیکر رهبر شهید انقاب، حضور گسترده 

عزاداران ایرانی را »باورنکردنی« توصیف کرد.
تصاویر  منتشرکنندگان  از  نفر  هفت   
خصوصی شهروندان در فضای مجازی در 
ملایر دستگیر شدند. این افراد عاوه بر 
انتشار تصاویر خصوصی، با نسبت دادن 
افترا و تهمت، تهدید شهروندان و درخواست 
، سعی در  ارز دیجیتال در قبال حذف تصاویر
اخاذی و ضربه زدن به حیثیت خانوادگی افراد 
 با جعل هویت، سعی 

ً
داشتند. آنها بعضا

داشتند اقدامات مجرمانه خود را در پوشش 
نهادهای دولتی انجام دهند.

 عباس نجفی دادستان عمومی و انقلاب 
مرکز استان همدان گفت: در پی کشف 
جسد زنی جوان و مجهول الهویه که در جاده 
گنجنامه همدان فوت شده بود پرونده 
قضایی تشکیل شد که در نهایت با حضور 
خانواده متوفی هویت وی مشخص شد. بر 
اساس نظرات اولیه پزشکی قانونی آثاری از 
ح در جسد مشاهده نشده و علت  ضرب و جر
تامه فوت پس از وصول نتایج آزمایشات 
صورت گرفته توسط پزشکی قانونی اعلام 

خواهد شد.
 پذیرش کالاهای صادراتی ایران در بندر 
الرویس قطر پس از حدود پنج ماه توقف، از 
سر گرفته شده و مسیر دریایی بندر دیر در 
استان بوشهر به بندر الرویس قطر بار دیگر 

فعال شده است.
 سازمان هواپیمایی کشور ادعای برخی 
رسانه‌های غربی درباره تحویل پنج فروند 
هواپیمای مسافربری از عربستان به ایران را 

رد کرد.
 دیمیتری مدودف، معاون شورای امنیت 
روسیه، هم‌زمان با دویست‌وپنجاه سالگی 
آمریکا، در پیامی در تلگرام اعلام کرد بیشتر 
کشورهای جهان اتفاق‌نظر دارند که آمریکا حق 
ندارد برای دیگران تصمیم بگیرد. هر کشوری، 
چه کوچک و چه بزرگ، می‌تواند مشکلات خود 

را به‌تنهایی حل کند.

یف می‌طلبدخط آزاد خون تو حر
هگمتانه، گروه خبر همدان: خون‌خواهان امام 
شهید ایران هم‌زمان با آئین وداع و تشییع در تهران، 
 ، در همدان با حضوری گسترده و چشمانی اشکبار

فریاد انتقام سردادند.
به گزارش هگمتانه، اشک‌ها در همدان سنگین‌ترند 
و غبار دلتنگی دارند، شانه‌ها هم لرزان‌تر می‌گریند 
و گام‌ها سنگین‌ترند. خورشید صدش را گذاشته و 
از سنگ‌های کف پیاده‌راه تاریخی امام خمینی)ره( 
زیر گام‌هایی سنگین‌تر از همیشه، ناله‌های عمیق 
برمی‌خیزد. این‌بار از زمین بر آسمان باران می‌بارد؛ 
باز هم آسمان از زیر بار امانت شانه خالی کرد. سوگ 
موج می‌زند و امید بزرگ‌ترین مدها را بر دریای حضور 

می‌کوبد.
هم‌زمان با آئین باشکوه وداع و تشییع در پایتخت، 
قلب همدان نیز در ریتمی واحد می‌تپد؛ شهری که 
امروز فاصله‌های جغرافیایی را کنار گذاشته و خود 
را در میانه آن وداع بزرگ یافته است. مردم آمده‌اند؛ 
برای ادای دینی که سال‌ها در دلشان ریشه دوانده 
بود. همانطور که 22 سال پیش در چنین روزهایی 

برای استقبال آمده بودند، اینبار برای بدرقه آمدند. 
هر کس با زبان خود سخن می‌گوید؛ یکی با اشک، 
دیگری با سکوت، آن دیگری با صلوات و زمزمه دعا. 
هیچ‌کس عجله‌ای برای رفتن ندارد. گویی زمان نیز 
در این میدان ایستاده است تا اندوه، آهسته‌تر از 

همیشه از دل‌ها عبور کند.
پرچم‌ها اگرچه در سوگ سیاه‌پوش شده‌اند، اما خم 
نشده‌اند. نسیم، پارچه‌های عزا را آرام تکان می‌دهد؛ 
گویی هر موج آن، روایت سال‌هایی است که مردم، 
، که در متن زندگی خود  رهبری را نه در قاب تصاویر

شناخته‌اند.
چهره‌ها خسته‌اند، اما نگاه‌ها استوار است. اندوه، 
قامت‌ها را خم نکرده؛ تنها اشک را مهمان چشم‌ها 
، بی‌آنکه  ساخته است. کودکی دست در دست پدر
همه ماجرا را بداند، در میان جمعیت قدم برمی‌دارد و 
پیرمردی که سال‌ها فراز و فرود این سرزمین را دیده، 
بی‌صدا اشک‌هایش را پاک می‌کند. اینجا نسل‌ها 
کنار هم ایستاده‌اند؛ در روایتی مشترک از دلبستگی. 
، یک مجلس عزاستامروز همدان تنها یک شهر  شهر

نیست؛ مجلس بزرگی از سوگواری است. خیابان‌ها 
به راهروهای دلتنگی تبدیل شده‌اند و هر قدم، 
روضه‌ای نانوشته را زمزمه می‌کند.صدای نوحه از 
گوشه‌ای برمی‌خیزد، صلوات از سویی دیگر پاسخ 
می‌دهد و سکوت، میان این دو، معنای عمیق‌تری 
از هر واژه پیدا می‌کند.دیوارها، درختان، پنجره‌ها و 
، گویی شاهد روزی  حتی سنگفرش‌های قدیمی شهر

هستند که تاریخ، با مرکب اشک ورق می‌خورد.
سوگواری تنها بدرقه یک پیکر نیست؛ تجدید عهدی 
است که مردم در دل‌های خود زمزمه می‌کننعهدی 
که در سوگ تازه می‌شود.دست‌ها که برای دعا بالا 
می‌روند، تنها بدرقه‌کننده نیستند؛ روایتگر امیدی‌اند 
که باور دارد راه مردان بزرگ با رفتنشان پایان نمی‌یابد.

امروز همدان، هم‌زمان با ایران اشک می‌ریزد؛ اما این 
اشک تنها از جنس فراق نیست. اشکی است که 
در عمق خود، وفاداری، قدردانی و استمرار یک راه را 

روایت می‌کند.
؛  به نقل از فارس، شاید همین است راز این حضور
حضوری که نه تندباد گرمای خورشید توانسته آن 

را کم‌رنگ کند و نه اندوه توانسته از استواری‌اش 
بکاهد. مردمی که آمده‌اند تا بگویند فاصله میان 
همدان و تهران، وقتی دل‌ها در یک سوگ می‌تپند، 
تنها نامی بر نقشه است.و خورشید می‌داند که این 
سرزمین، خاطره مردان بزرگ خود را نه در سنگ 

مزارها، که در حافظه جمعی مردمانش، در قلب‌های 
به تپش افتاده زنده نگه می‌دارد.

آری سوگواران و وفاداران بر عهد، فریاد زدند که خون 
تو حریف می‌طلبد و نسل‌های خون‌خواه دوشادوش 

هم امام شهید ایران را بدرقه کردند.

فرمانده سپاه انصارالحسین)ع( استان همدان:

راه و اندیشه رهبر شهید متوقف نمی‌شود
سپاه  فرمانده  همدان:  خبر  گروه  هگمتانه، 
انصارالحسین)ع( استان همدان گفت: اقتدار، امنیت 
و مسیر دفاع از اسام و انقاب با شهادت رهبر 
عظیم‌الشان انقلاب هرگز متوقف نمی‌شود چرا که 

اندیشه و راه امام شهید قابل ترور و توقف نیست.
به گزارش هگمتانه، سرتیپ دوم پاسدار حسین 
ع‌کمالی روز دوشنبه در آئین اعزام و بدرقه زائران  زار
همدان برای حضور در مراسم تشییع رهبر شهید، 
با تأکید بر استمرار راه انقلاب اسامی اظهار کرد: 
مراسم تشییع رهبر شهید پایان راه نیست بلکه 
آغاز مسؤولیت ملت در تداوم مسیر نورانی انقلاب 

اسلامی است.
وی افزود: حضور گسترده مردم در این مراسم 
نشانه وفاداری آنان به آرمان‌های انقلاب است 
و این ملت نشان دادند که راه امام نه فقط در 
خاطره‌ها، بلکه در اراده‌ها با صلابت و استحکام 

بیشتری ادامه می یابد.
فرمانده سپاه انصارالحسین)ع( استان همدان 
ادامه داد: این حضور پرشور بیانگر آن است که 
مردم با امام شهید خود عهد و پیمان می‌بندند تا 
پایان عمر و تا آخرین قطره خون، در مسیر نورانی 

ترسیم‌شده از سوی ایشان استوار بمانند.
ع‌کمالی با بیان اهمیت وحدت و انسجام  سردار زار
ملت ایران گفت: ملت بزرگ ایران و امت اسامی 
با این وحدت دشمن‌شکن، بار دیگر به دشمنان 
اسام و انقلاب ثابت می کنند که همچنان پیرو 
فرامین امامین انقلاب بوده و با تمام توان پای نظام 

اسلامی ایستاده‌اند.
وی با بیان اینکه »ما با شهدای خود خداحافظی 
نمی‌کنیم«، گفت: با امام شهید خود نیز خداحافظی 
نخواهیم کرد، بلکه با ایشان عهد بسته و با امید 
دیدار در جوار حضرت اباعبدالله الحسین)ع(، راه 

پرافتخار ایشان را ادامه می دهیم.
به نقل از ایرنا، فرمانده سپاه انصارالحسین)ع( 
همدان با استناد به فرمایش بنیانگذار کبیر انقلاب 
اسامی مبنی بر اینکه »کل یوم عاشورا و کل ارض 
کربلا«، تأکید کرد: ایستادگی در برابر ظلم، استکبار 
و ستم تا ظهور منجی عالم بشریت ادامه خواهد 
، مقاومت و شهادت‌طلبی،  داشت و فرهنگ ایثار

افتخار ملت ایران است.

نمایشگاه کتاب‌های ستایش‌نگاری‌شده رهبر شهید در همدان
هگمتانه، گروه خبر همدان: مدیرکل کتابخانه‌های 
عمومی استان همدان از برپایی نمایشگاه ویژه‌ 
کتاب با عنوان »رجعت واژه‌ها«در میدان امام خمینی 

)ره( همدان خبر داد.
به گزارش هگمتانه، مهدی کریمی با اشاره به لزوم 
تبیین ابعاد فکری و فرهنگی رهبر شهید، اظهار 
کرد: اداره‌کل کتابخانه‌های عمومی استان همدان با 
هدف ترویج فرهنگ کتاب‌خوانی و معرفی آثار مورد 

توجه ایشان، ویژه‌برنامه‌هایی را تدارک دیده است.
مدیرکل کتابخانه‌های عمومی استان همدان تصریح 
کرد: غرفه‌ای با عنوان »رجعت واژه‌ها« در میدان امام 
خمینی)ره( از عصر روز 13 تیرماه برپا شده و تا 18 
تیرماه میزبان علاقه‌مندان به حوزه کتاب و اندیشه 
است و در این نمایشگاه 60 عنوان کتاب که از سوی 
رهبر شهید امت مورد تقریظ و ستایش و تحسین 

قرار گرفته در معرض دید عموم قرار گرفته است.
مدیرکل کتابخانه‌های عمومی استان همدان در 
تشریح برنامه‌های فرهنگی این غرفه افزود: علاوه 
، برنامه‌های متنوعی با هدف  ثار بر عرضه و نمایش آ
جذب مخاطبان از گروه‌های سنی مختلف پیش‌بینی 
شده از جمله این برنامه‌ها می‌توان به معرفی 
روزانه کتاب، مسابقه »نامه‌ای به یک همکلاسی« 
، سفالگری  با محوریت یادمان شهدای دانش‌آموز

نقش‌برجسته و کارگاه نقاشی سیاه قلم اشاره کرد.

وی همچنین از برگزاری نشست‌های تخصصی با 
حضور نویسندگان برجسته بومی خبر داد و گفت: 
با توجه به ستایش‌نگاری رهبر شهید بر آثار برخی 
نویسندگان استان، نشست‌های ویژه‌ای با حضور 
نویسندگان شاخصی چون »بهناز ضرابی‌زاده« و 
»حمید حسام« در حاشیه این نمایشگاه برگزار شد تا 
، خاطرات و تأملات مربوط به  ضمن نقد و بررسی آثار

جریان تقریظ‌نویسی ایشان بازخوانی شود.
، مدیرکل کتابخانه‌های عمومی استان  به نقل از مهر
همدان در پایان بیان کرد: امیدواریم این رویداد 
فرهنگی بتواند بستری مناسب برای بازخوانی 
اندیشه‌ها و دغدغه‌های فرهنگی شهید بزرگوار 
فراهم کرده و در ایام سوگواری، یاد و نام رهبر شهید 

انقلاب را با عطر کتاب و فرهنگ عجین سازد.

پذیرایی 14 موکب در همدان از بدرقه‌کنندگان رهبر شهید

هگمتانه، گروه خبر همدان: کاروان‌های مردمی از 
استان‌های غربی کشور برای حضور در آئین بدرقه 
پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب از جاده‌های همدان 
عبور می کنند. در این میان، مردم همدان با رویی 
گشاده برای پذیرایی از آنها 14 موکب‌ خدمت‌رسانی 

برپا کرده اند.
به گزارش هگمتانه، هم‌زمان با عبور کاروان‌های 
زائران بدرقه‌کننده پیکر مطهر رهبر شهید 
انقاب از مسیرهای ارتباطی استان همدان به 
سوی تهران، مردم دیار الوند با برپایی موکب‌های 
میهمان‌نوازی،  از  ماندگار  جلوه‌ای  مردمی، 
همدلی و خدمت‌رسانی را به نمایش گذاشتند؛ 
موکب‌هایی که با مشارکت گروه‌های مردمی، 
خدمات‌رسان،  نهادهای  و  امدادی  دستگاه‌های 
آرامش زائران  به ایستگاهی برای آسایش و 

شد. تبدیل 
در این موکب‌ها، خادمان داوطلب با روحیه‌ای 
سرشار از عشق و اخلاص، به صورت پیوسته آب 
آشامیدنی، چای، شربت، غذا، میان‌وعده و دیگر 
اقلام مورد نیاز زائران را میان مسافران توزیع 

می‌کنند.
خودروها و اتوبوس‌هایی که برای دقایقی در کنار 
موکب‌ها توقف می‌کنند، نشان از استقبال گسترده 

زائران از این حرکت خودجوش مردمی دارد.
فضای موکب‌ها پر از شور خدمت و همدلی است؛ 
جوانان، بانوان، سالمندان و خانواده‌ها، هر یک به 
سهم خود در آماده‌سازی، پذیرایی و بدرقه زائران 
نقش‌آفرینی می‌کنند و با لبخند و خوش‌آمدگویی، 

خستگی راه را از چهره مسافران می‌زدایند.
در کنار پذیرایی، گروه‌های امدادی جمعیت هلال 

احمر نیز با استقرار در محل، خدمات امدادی و 
درمانی مورد نیاز بدرقه کنندگان را ارائه می‌کنند. 
امدادگران با تجهیزات لازم، آماده رسیدگی به موارد 
، کمک‌های اولیه،  احتمالی هستند و در صورت نیاز
پایش وضعیت جسمانی و دیگر خدمات ضروری 
را در اختیار مسافران قرار می‌دهند تا سفر آنان با 

آرامش بیشتری ادامه یابد.
ح خدمت‌رسانی، استقرار  از دیگر بخش‌های این طر
گروه‌های امداد خودرو در مسیر عبور زائران است. 
این گروه‌ها به صورت رایگان، خودروهایی را که در 
مسیر دچار نقص فنی یا مشکل شده‌اند، پشتیبانی 
می‌کنند و با انجام تعمیرهای ضروری یا فراهم کردن 
زمینه ادامه حرکت، از توقف طولانی‌مدت کاروان‌ها 

جلوگیری می‌کنند.
راستای  حمید ملانوری‌ استاندار همدان، در 
اطمینان از آمادگی کامل برای میزبانی شایسته از 
بدرقه کنندگان، از موکب‌های امدادی جمعیت 
هلال‌احمر و مراکز خدمات‌رسانی در استان بازدید 

کرد.️ 
به نقل از ایرنا، وی در این بازدید، ضمن ارزیابی 
میدانی و دقیق کیفیت خدمات ارائه‌شده به 
زائرانی که عازم مراسم تشییع پیکر مطهر رهبر 
شهید، حضرت آیت‌الله العظمی امام سیدعلی 
خامنه‌ای )قدس‌الله نفسه الزکیه( هستند، بر 
لزوم هوشیاری و آمادگی شبانه‌روزی تمامی 
نیروهای امدادی تا پایان مراحل این ایام تأکید و 
دستورات لازم برای رفع موانع احتمالی و تقویت 

را صادر کرد. زیرساخت‌های رفاهی 

به احترام رهبر شهید انقلاب

آزادی 14 زندانی غیرعمد در همدان
هگمتانه، گروه خبر همدان: مدیرعامل ستاد دیه 
همدان گفت: 14 زندانی جرائم غیرعمد این استان با 
کمک خیّران نیک اندیش و به یاد رهبر شهید انقلاب 
از زندان‌های این استان آزاد شدند و تا پایان هفته 

جاری نیز 6 نفر دیگر به این جمع افزوده می شوند.
به گزارش هگمتانه، یدالله روحانی منش بیان کرد: 
زندانیانی که به آغوش خانواده بازگشتند شامل 11 

زندانی مالی و سه زندانی مهریه می‌شود.
وی ادامه داد: مجموع بدهی زندانیان آزاد شده 253 
میلیارد و 905 میلیون ریال بود که 240 میلیارد ریال 

آن قسط بندی شد.
مدیرعامل ستاد دیه همدان اظهار کرد: شاکیان 
پرونده سه میلیارد و 320 میلیون ریال از طلب خود را 
گذشت کردند و در عین حال پنج میلیارد و 715 ریال 
کمک بلاعوض و چهار میلیارد و 500 میلیون ریال وام 

برای آزادی این تعداد زندانی پرداخت شد.
روحانی منش همچنین گفت: سه زندانی مهریه هر 
یک به واسطه ناتوانی در پرداخت اقساط یک سکه 
ای مهریه راهی زندان شده بودند که با کمک خیران 

آزاد شدند.
وی بیان کرد: زندانیان مالی به واسطه ضمانت یا 
دریافت پول برای راه اندازی شغل جدید و نداشتن 

مهارت در آن حرفه و ناتوانی در پرداخت قرض، زندانی 
شده بودند.

مدیرعامل ستاد دیه همدان افزود: در یک مورد، 
فردی برای خرید و فروش میوه پول قرض کرده بود 
، موجب از بین رفتن  که آشنا نبودن به فرایند این کار
میوه‌ها شده و او به علت ناتوانی در پرداخت بدهی، 

راهی زندان شده بود.
به نقل از روابط عمومی ستاد دیه همدان، روحانی 
منش یادآوری کرد: همچنین در پرونده ای یک بیمار 
اعصاب و روان برای پرداخت هزینه دارو و درمان خود 
اقدام به قرض گرفتن از اطرافیان کرده اما به علت 

ناتوانی در بازپرداخت آن زندانی شده بود.
افزایش 12درصدی حجم ترافیک در همدان

هگمتانه، گروه خبر همدان: رئیس پلیس راه 
استان همدان گفت: حجم ترافیک از بعدازظهر روز 
شنبه در راه‌های ارتباطی این استان نیمه سنگین 
شده و از امروز به شمار خودروهای عبوری افزوده 

می‌شود.
به گزارش هگمتانه، سرهنگ ارسلان سرمدی بیان 
کرد: 163 هزار تردد در 24 ساعت شنبه از جاده‌های 
این استان صورت گرفت که بیشترین تردد 
خودروها از مسیرهای خروجی همدان به سمت 

تهران است.
وی بیان کرد: حجم ترافیک جاده‌های استان 
همدان در 24 ساعت شنبه 12.8 درصد افزایش 

داشته است.
رئیس پلیس راه استان همدان اضافه کرد: 
در  ترافیکی  محدودیت‌های  ایجاد  صورت  در 
استان‌های تهران و قم، راه‌های جایگزین در 

همدان برای تردد زائران پیش‌بینی شده است.
سرهنگ سرمدی گفت: به منظور پیشگیری از 
گره‌های ترافیکی 100 درصد نیروهای پلیس راه در 

آماده باش کامل هستند علاوه بر این از ظرفیت 
انتظامی نیز استفاده شده است.

وی با بیان اینکه تیم‌های راهداری، جمعیت هلال 
، اورژانس نیز در محل‌های پیش‌بینی شده  احمر
مستقر شدند، اظهار کرد: هماهنگی‌های لازم 
برای ترسیم کروکی به صورت برخط و برون خط در 
کمترین زمان صورت گرفته و مالکان خودروهای 
خسارت دیده در محل سکونت می توانند برای 
دریافت خسارت از شرکت‌های بیمه گر اقدام کنند.
سرهنگ سرمدی گفت: بخشی از عزاداران با 
استفاده از خودروی شخصی به سمت تهران یا قم 
عزیمت می کنند که با توجه به قرارگیری همدان در 
بین مسیر تردد زائران، احتمال خستگی و خواب 
آلودگی آنها حین رسیدن به حوزه استحفاظی این 

استان و بروز تصادف و واژگونی زیاد است.
وی توصیه کرد: زائران از ادامه رانندگی حین بروز 
خستگی و خواب آلودگی به جد پرهیز کرده بلکه 
حین رسیدن به ایستگاه‌های صلواتی با توقیف و 
استراحت دست کم 15 دقیقه ای انجام یکسری 

حرکات کششی، سپس با هوشیاری کامل اقدام به 
ادامه مسیر و رانندگی کنند.

رئیس پلیس راه استان همدان یادآوری کرد: در 
24ساعت شنبه یک مورد تصادف منجر به فوت در 
مسیر روستایی گیان نهاوند به پلیس گزارش شد.

به نقل از ایرنا، سرهنگ سرمدی افزود: در این 
سانحه موتورسوار 24 ساله بر اثر برخورد با پشت 
تراکتور جان خود را از دست داد که براساس 
کارشناسی پلیس راه حاضر در صحنه، 50 درصد 
راکب موتورسیکلت به علت بی توجهی به جلو و 
50 درصد مالک تراکتور به علت نقص در سامانه 

روشنایی مقصر شناخته شدند.

پویش »نامه به رهبر شهید« تا 25 تیر ادامه دارد
هگمتانه، گروه خبر همدان: مدیرکل پست استان همدان 
از اجرای پویش ملی »نامه به رهبر شهید« هم‌زمان با 
مراسم وداع و تشییع پیکر رهبر شهید خبر داد و گفت: 
این پویش با همکاری شرکت ملی پست جمهوری 
اسامی ایران و دبیرخانه شورای اطلاع‌رسانی دولت آغاز 
شده و مردم استان می‌توانند تا 25 تیرماه دل‌نوشته‌ها، 

خاطرات و پیام‌های خود را به‌صورت رایگان ارسال کنند.
به گزارش هگمتانه، فرامرز روستایی اظهار کرد: 
هم‌زمان با برگزاری مراسم وداع و تشییع پیکر مطهر 
رهبر شهید، پویش مردمی »نامه به رهبر شهید« با 
همکاری شرکت ملی پست جمهوری اسامی ایران 
و دبیرخانه شورای اطلاع‌رسانی دولت از 11 تیرماه آغاز 
شده است تا مردم بتوانند احساسات، خاطرات، 
دل‌نوشته‌ها، دعاها و پیام‌های خود را درباره رهبر 

شهید در قالب نامه به ثبت برسانند.
وی افزود: این پویش فرصتی برای حضور همه 
اقشار جامعه، از کودکان و نوجوانان گرفته تا جوانان، 
خانواده‌ها، نخبگان و سایر علاقه‌مندان است تا 

ارادت، دغدغه‌ها و اندیشه‌های 
نامه‌ای  قالب  در  را  خود 
رهبر  به  خطاب  صمیمانه 

شهید بیان کنند و در خلق یک یادگار فرهنگی ماندگار 
سهیم باشند.

مدیرکل پست استان همدان با بیان اینکه تمامی 
دفاتر پستی شهری و روستایی استان آماده دریافت 
این نامه‌ها هستند، تصریح کرد: هم‌استانی‌ها 
می‌توانند تا 25 تیرماه با مراجعه به نزدیک‌ترین دفتر 
پستی یا انداختن نامه در صندوق‌های پستی سطح 
، دل‌نوشته‌های خود را به صندوق پستی 8811- شهر

15875 ارسال کنند.
به نقل از ایسنا، مدیرکل پست استان همدان 
 ، خاطرنشان کرد: پس از پایان مهلت دریافت آثار
نامه‌ها و دل‌نوشته‌های برگزیده پس از ارزیابی در 
قالب یک کتاب منتشر خواهد شد تا بخشی از روایت 
مردمی و فرهنگی این مقطع تاریخی برای آیندگان 

ماندگار شود.
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3 هنگی فر

فراخوان  عهدواره »‌خط دوست‌«

هگمتانه، گروه فرهنگی: اداره فرهنگ و ارشاد 
اسلامی نهاوند در قالب برنامه‌های »‌کمیته فرهنگی 
و هنری‌« ستاد مراسم تشییع در شهرستان با 
عنوان »‌صحنه تا سماء‌« و با هدف مرور و یادآوری 
توصیه‌ها و رهنمود‌های رهبر شهید، آشنایی نسل 
جدید با دغدغه‌ها و راهبردهای مدیریتی ایشان و 

تجدید عهد با آرمان‌ها و اندیشه‌های راه‌گشای قائد 
امت برگزار می‌کند:

عهدواره خوشنویسی »‌خط دوست‌« با موضوع 
عباراتی که طی سه دهه گذشته از طرف رهبر 
شهید به عنوان »‌شعار‌ سال‌« تعیین شده‌اند در 4 
بخش: نستعلیق، شکسته نستعلیق، نقاشیخط و 

تحریری برگزار می‌شود.

شرایط:
( نوشته  آثار بر روی کاغذ آ4 یا آ3 )گلاسه حاشیه دار
شده باشند و پس از گرفتن عکس از آنها در 
قالب یک فایل با فرمت جی پی جی jهمراه با ذکر 

ح زیر ارسال شوند: مشخصات به شر
/ کد‌ملی/ سال تولد/  نام و نام خانوادگی/ نام پدر

شماره همراه/ نشانی

توضیح1: ابعاد آثار در بخش نقاشیخط، بستگی به 
سلیقه هنرمندانِ شرکت کننده و محتوای انتخاب 

شده دارد و محدودیت نخواهد داشت.
هر نفر در هر بخش می‌تواند 2 اثر ارسال کند.

آثار در دو گروه سنی زیر 25 سال و بالای 25 سال 
توسط اساتید خوشنویسی ارزیابی خواهند شد.

از برگزیدگان در هر بخش تقدیر به عمل خواهد 

آمد.
ثار ارسالی در نگارخانه مجتمع  نمایشگاهی از آ

فرهنگی و هنری امام خمینی )ره( برپا خواهد شد.
مهلت ارسال: تا 10 مرداد‌ماه 1405

شماره ایتا: 09371591877
ح پوستر )کالیگرافی( از هنرمند:  توضیح2: اجرای طر

سرکار‌خانم ف. سیفی

بدرقه باشکوه امام شهید امت در تهران

پرتوی از آموزه‌های رهبر شهید زندگی با آیه‌ها

غربی‌ها برای دانشگاه ما برنامه داشتند
هگمتانه، گروه فرهنگی: این که غربی‌ها برای دانشگاه ما برنامه 
داشته اند از روی اطلاع عرض می کنم، این حرف منبری و سخنرانی 
نیست، این تحقیق شده است کسانی که اهل تحقیق هستند 
در مسائل جامعه شناسی و اجتماعی و سیاست خارجی و مانند 
این‌ها کاملا تحقیق کرده اند. غربی‌ها برای آنچه جهان سومی‌ها 
می‌نامند برنامه‌ریزی کرده اند. برای تربیت آدم هایی که در این 
کشورها با اخلاق آن‌ها، با شیوه آنها، با سبک زندگی آن‌ها تربیت 
شوند. همین‌ها برای دانشگاه ما هم یک چنین برنامه ای داشتند، 
یعنی می خواستند دانشگاه ما پلی باشد به سمت هر آنچه 

مایلند. غربی‌ها 
نکته: اساتید مؤمن و دانشجویان متعهد و وطن دوست باید 
ج داده و در مقابل  نسبت به این موضوع توجه کافی را به خر
کسانی بایستند که قصد تضعیف هویت ملی ما را در محیط‌های 

علم و دانش دارند.

ح »زندگی با آیه‌ها« در ماه محرم اجرای طر
ح زندگی با آیه‌ها در ماه  هگمتانه، گروه فرهنگی: رئیس سازمان دارالقرآن از اجرای طر
محرم خبر داد و گفت: آیات منتخب محرم 1405 از سوره‌های منافقون، حج، تحریم، 

اعراف، آل‌عمران، محمد)ص(، بقره، توبه، ابراهیم، انفال و انعام انتخاب شده‌اند.
حجت‌الاسلام علی تقی‌زاده، رئیس سازمان دارالقرآن الکریم، با تشریح رویکردهای 
محتوایی نهضت ملی »زندگی با آیه‌ها« در محرم 1405، جزئیات آیات و محتواهای 

قرآنی این مجموعه در ایام محرم را تشریح کرد.
وی تأکید کرد: نهضت ملی »زندگی با آیه‌ها« هم از نظر تولید محتوا، هم از نظر ارائه 
الگوهای اجرایی و قالب‌های مناسب و هم با بهره‌گیری از شبکه گسترده اساتید 
، آماده کمک به هیأت‌ها برای قرآنی‌تر شدن برنامه‌هایشان  قرآن در سراسر کشور

است.
تقی‌زاده با بیان اینکه محتوای نهضت ملی »زندگی با آیه‌ها« در محرم امسال نسبت 
به سال گذشته متفاوت است، گفت: امسال بر روی یک »خط گفتمانی« متمرکز 
« در واقع تلاش می‌کند گفتمان مورد نیاز دو تا سه ماه  شده‌ایم. کتاب »سکوی پرواز

آینده جامعه را با نگاهی کاملاً قرآن‌پایه تبیین کند.

عکس روز باید برخاست

جمع خوانی »باید برخاست« 
توسط 300 هزار دانش‌آموز در سراسر کشور

هگمتانه، گروه فرهنگی: قائم مقام معاون پرورشی 
و فرهنگی وزارت آموزش و پرورش از ادای احترام 
دانش‌آموزان به رهبر شهید انقلاب اسامی در 
غالب جمع خوانی باید برخاست در سراسر کشور 

خبر داد.
حامد صبوری، قائم مقام معاون پرورشی و فرهنگی 
وزارت آموزش و پرورش در سازمان دانش‌آموزی در 
مورد برنامه سازمان دانش‌آموزی در مراسم تشییع 
پیکر رهبرشهید انقلاب گفت: سازمان دانش‌آموزی 
همایش بزرگ جمع‌خوانی دانش‌آموزان با اجرای 
سرود و نوحه حماسی »باید برخاست« را در مراسم 
تشییع پیکر رهبر شهید انقلاب پیش کرده است 
که این برنامه ابتدا صبح روز سه‌شنبه 10 تیرماه، 
هم‌زمان با ایام وداع، بدرقه و تشییع رهبر شهید 
انقلاب اسامی، با حضور دانش‌آموزان دختر و پسر 
تهرانی به همت سازمان دانش‌آموزی جمهوری 
آموزش و  اسامی ایران و با همکاری اداره‌کل 
پرورش شهر تهران در مرقد مطهر امام خمینی)ره( 

برگزار شد.
وی هدف از اجرای برنامه و همخوانی گروهی شعر 
تأثیرگذار »باید برخاست« را ادای احترام و تجدید 
انقاب  سیدالشهدای  با  دانش‌آموزان  میثاق 
اسامی و شهدای عزیزمان و همچنین تجدید 
بیعت آنان با رهبر معظم انقلاب اسامی حضرت 
آیت‌ا... العظمی امام سید مجتبی خامنه‌ای برشمرد.

صبوری افزود: اجتماع بزرگ جمع‌خوانی »باید 
برخاست« از جمله برنامه‌های فرهنگی دانش‌آموزی 
برنامه‌ریزی شده در ایام وداع و تشییع پیکر مطهر 
و نورانی رهبر شهید انقاب اسامی بود که با 
مشارکت گسترده دانش‌آموزان در سراسر کشور به 

صورت غیرمتمرکز برگزار شد.
وی گفت: این برنامه در تهران و با حضور خیل 
عظیم دانش‌آموزان عزادار ولایتمدار در مرقد 
بنیان‌گذار کبیر انقلاب اسلامی و در مقابل جایگاهی 
که سال‌ها امام عزیز شهیدمان در آنجا به ایراد 
و  آزادگی  بصیرت،  درس  و  می‌پرداختند  سخن 

مقاومت به همه ما می‌آموختند، برگزار شد.
zz مشارکت 300 هزار دانش‌آموز در جمع خوانی

کشور سراسر  در  برخاست  باید 
با  وی ادامه داد: در این برنامه، دانش‌آموزان 
، سرود  همراهی محسن محمدی‌پناه، مداح این اثر
و نوحه »باید برخاست« را به صورت همخوانی اجرا 
کردند. اجرای هماهنگ این اثر که طی روزهای اخیر 
ئین‌های وداع و تشییع  در اجتماعات شبانه مردم و آ
رهبر شهید انقلاب اسامی مورد توجه قرار گرفته 
کنده  است، فضای مرقد مطهر امام خمینی)ره( را آ
از حال و هوای معنوی نمود و جلوه‌ای از حضور و 
ایستادگی نسل نوجوان پای آرمان‌های انقلاب را به 

نمایش گذاشت.
صبوری اظهار کرد: این همخوانی در قالب یک 

پروژه بزرگ دانش‌آموزی به مناسبت ایام وداع و 
تشییع قائد شهید امت اسام، تولید شده و قرار 
است در روزهای آینده از شبکه‌های تلویزیونی، 
رسانه‌های دیجیتال و شبکه‌های اجتماعی منتشر 
شود. همچنین این همخوانی در روزهای هفته 
تشییع پیکر رهبر شهید به صورت غیرمتمرکز در 
تمام استان‌ها از جمله قم و مشهد اجرا می‌شود و 
در مجموع 300 هزار دانش‌آموزی در این همخوانی 

مشارکت می کنند.
zz مراسم از  خبرنگاران  دانش‌آموز  روایتگری   

انقلاب شهید  رهبر  تشییع 
دانش‌آموزان  همچنین  کرد:  خاطرنشان  وی 
خبرنگاران پانا در مراسم تشییع پیکر رهبرشهید 
انقلاب به روایتگری این واقعه بزرگ تاریخی ایران 
می پردازند و اخبار و گزارش‌های این مراسم از زبان 

و قلم این دانش‌آموزان منعکس می‌شود.
zzبرگزاری نمایشگاه عکس "نو راوی" آخرین دیدار

صبوری از برگزاری نمایشگاه عکس "نو راوی" آخرین 
دیدار خبر داد و گفت: دانش‌آموزان در مراسم 
تشییع پیکر رهبر تصاویر و عکس‌های مروبط به 
این مراسم را به دبیرخانه مربوطه ارسال می کنند 
که پس از جمع آوری و داوری از برگزیدگان تجلیل 
می‌شود و در پایان نمایشگاه عکسی از این تصاویر 
با عنوان "نو راوی" آخرین دیدار در معرض دید 

علاقه‌مندان قرار می گیرد.

روایت شهبازی از واکنش غیرمنتظره رهبر شهید به یک موسیقی طنز
هگمتانه، گروه فرهنگی: محمدرضا شهبازی یکی 
از متفاوت‌ترین دیدارهای هنرمندان با رهبر شهید 
را نقل می‌کند؛ روایتی متفاوت از واکنش ایشان به 
یک قطعه موسیقی طنز که برخلاف تصور حاضران 

بود.
دیدارهای رهبر شهید انقلاب با اهالی فرهنگ، هنر 
و رسانه هیچگاه به یک دیدار تشریفاتی محدود 
نشده بود. از شاعران و نویسندگان تا سینماگران، 
مستندسازان و فعالان رسانه بارها پای صحبت‌های 
، نکته‌ای تازه درباره  ایشان نشسته‌اند و هر بار
رسالت هنر و مسؤولیت هنرمند در سرنوشت 

شنیده‌اند. جامعه 
محمدرضا شهبازی، طنزپرداز و مجری تلویزیون 
که در دیدارهای مختلف رهبر شهید انقلاب حضور 
داشته است، در گفت‌وگویی با خبرنگار فارس بیان 
کرد: من در جلسات مختلف اهالی فرهنگ، هنر و 
رسانه با رهبر شهید انقلاب به عنوان حاشیه‌نگار 
و خبرنگار حضور داشته‌ام و در دیگر جلسات نیز 
دعوت شده بودم. در مجموع در حدود 10 دیدار 
عمومی، نیمه خصوصی و خصوصی حضور داشتم‌ 
و از دیدارها چندین برداشت داشته‌ام. نخست 
اینکه رهبر شهید بسیار بر رویکرد دینی، انقلابی و 
سالم رسانه‌ها اعم از تلویزیون تا فضای مجازی و 
فعالیت هنرمندان تأکید داشتند. بسیار فرهنگ و 
هنر را از این زاویه مهم می‌دانستند. خاطرم هست 
در دیدار طنزپردازان، درخصوص صحبت افراد، نکات 
و جملاتی گفتند. آن نکته اصلی که ایشان بیان کردند 
این بود که طنز یک سلاح است. طنز وسیله‌ای است 
که دشمن از آن برای ضربه زدن به ایران استفاده 
می‌کند. برای همین ما نیز باید از طنز برای دفاع از 

جمهوری اسلامی ایران و مردم استفاده کنیم.
وی افزود: نگاه دیگری که از دیدارهای ایشان 
متوجه شدم این مسأله بود که از هنرمندان و 
اهالی رسانه می‌خواستند که موضع دفاعی نداشته 
باشند و دشمن را زیر سؤال ببرند. همانطور که 
خ او کشید. در  گفتند باید ضعف‌های دشمن را به ر

موضوعی مانند ریاست جمهوری ترامپ جنایتکار 
که به عربستان رفته و رقص شمشیر انجام داده 
بود، رهبر شهید فرمودند این مسأله را هجو کنید. 
یعنی هنرمند و اهل رسانه فقط در موضع دفاع 
نباید باشد؛ به دشمن حمله کند و ضعف‌های او را 

به مخاطب نشان دهد.
شهبازی با اشاره به برخی تصورات نادرست درباره 
رهبر شهید انقلاب ادامه داد: شاید تصوراتی که 
ما از رهبر شهید انقلاب داشتیم و فکر می‌کردیم 
نظر ایشان روی برخی موضوعات به گونه‌ای دیگر 
باشد، نادرست بوده است. بعدها که صحبت‌های 
ایشان را می‌شنیدیم متوجه می‌شدیم که بسیار 
هم منطبق با آن چیزی که رسانه‌ها بازتاب می‌‎دهند 
نیست. برای مثال در دیدار بچه‌های حسینیه هنر 
با ایشان، قطعه موسیقی طنزی که ساخته شده بود 
پخش شد. نام آن قطعه »من و کاخ سفید یهویی« 
بود و ریتم تندی داشت. برخی تصور می‌کردند شاید 
ایشان استقبال نکند، اما بسیار استقبال کردند و 

گفتند موسیقی طنز را جدی بگیرید.
این طنزپرداز در ارتباط با تأکید رهبر شهید انقلاب 
مبنی بر تجلیل از هنرمندان گفت: یک نکته دیگر 
تجلیل و تکریم ایشان نسبت به هنرمند و فعال 

فرهنگی و انقلابی بود. در برخورد‌های مختلف هم 
می‌توان این مسأله را دید. در پیام‌های متعددی 
می‌کردند؛  تکریم  و  تجلیل  می‌فرستادند،  که 
هدیه می‌فرستادند و گاهی تقریظ برای کتاب‌ها 
می‌نوشتند. ایشان دغدغه این را داشتند که 
، تجلیل و تکریم  هنرمند متعهد و دلسوز کشور
شود و الگویی باشد برای اینکه دیگران نیز در 
این مسیر بیایند. می‌خواستند الگویی برای تمام 

مدیران و نهادهای فرهنگی باشد.
از  ماندگار  با ذکر خاطره‌ای  پایان  در  شهبازی 
نخستین دیدار خود با شهید آیت‌الله خامنه‌ای 
افزود: اولین دیدار با رهبر شهید در ذهن من باقی 
مانده است. نخستین بار پس از نوشتن کتاب ماه 
بندان)سفرنامه رهبر شهید به خراسان شمالی(، 
فرصتی فراهم شد و بعد از نماز چند لحظه‌ای در 
خدمت ایشان بودیم. ایشان نه تنها کتاب را دیده 
بودند بلکه نام من نیز در خاطرشان مانده بود. 
وقتی من را معرفی کردند گفتند: »آقای شهبازی 
شما هستید؟«. برای خود من جالب بود که کتابی 
از نویسنده غیرنام آشنایی منتشر شده و ایشان 
دیده بودند؛ خاطره‌ای است که هیچوقت فراموش 

نخواهم کرد.

گفت‌وگو هگمتانه با خواهر شهیدان عنایتی

لحظه‌ای از مسیر ولایت و حق دور نخواهیم شد
خون‌خواه رهبریم

هگمتانه، گروه رفیق شهیدم: زهره عنایتی خواهر 
شهیدان جال وجمال عنایتی در گفت‌وگو با 
خبرنگار هگمتانه اینگونه از رهبر شهید گفت: 
سام رهبر عزیزتر از جانم. آقای من هیچ وقت در 
ذهنم نمی‌گنجید که ثانیه‌ای از این دنیا را بدون 
شما سپری کنم و همیشه قرائت شبانه روزی آیت 
الکرسی رابدرقه سلامتی شما می‌کردم و در دعای 
همیشگی‌ام از خداوند بزرگ می خواستم که خود و 

اهل بیتم جان فدای شما باشیم اما نمی‌دانم چرا 
این لیاقت نصیبمان نگردید اما برادران شهیدم 
این گوی سبقت را ربودند و ما جزو جا ماندگان این 

قافله شدیم.
شاید آنقدر غرق در این دنیای فریبنده و شیطانی 
شده‌ و در هوای نفسانی خود فرو رفتیم که این 
لیاقت جان فدایی برای شما را نداشتیم. آقای 
من تو کجا و ما کجا. تو شهد شهادت چشیدی و 
ما هنوز در خم اول کوچه‌ایم. آقای من خاطرت 
هست نگران صف آخری‌ها بودی؟ و با اشک چشم 
می‌فرمودی اگر بخواهیم از سیم خاردار دشمن 
عبور کنیم اول باید از سیم خاردار نفسمان عبور 
کنیم؟ حال ما ماندیم و هوای نفس درون خود، 
حال چگونه با تو وداع کنیم که همیشه دلگرمی 
دوران سخت روزگارمان بودی اکنون این درد و 
شکوه را به چه کسی بگوییم؟ که در فقدان ولی 
عصر عجل الله تعالی به تو دل خوش بودیم و آن 
را از ما دریغ کردی حال که فوز عظیم شهادت را در 

آغوش گرفتی و ما را تنها گذاشتی از تو می‌خواهیم 
که ما را از شفاعتت نزد 14 معصوم علیه السلام و 5 

تن آل عبا محروم نسازی.
رهبر عزیزم؛ مطمئن باش راهت را ادامه خواهیم 
داد و پشت سر ولی امرمان و رهبر عظیم الشانمان 
سید مجتبی خامنه‌ای عزیزمان خواهیم ایستاد و 
لحظه‌ای از مسیر حق دور نخواهیم شد و خون‌خواه 

شما خواهیم بود.
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گفت‌وگو هگمتانه با همسر شهید رضا ظفرمند از شهدای جنگ تحمیلی سوم

امید یک ملت
هگمتانه، گروه رفیق شهیدم: همسر شهید رضا 
ظفرمند از شهدای جنگ تحمیلی سوم در گفت‌وگو 
با خبرنگار هگمتانه درباره ویژگی‌های رهبر شهید 

گفت
 صحبت کردن درباره 

ً
وی بیان کرد: برای ما واقعا

رهبر عزیزمان آسان نیست. بعضی شخصیت‌ها 
آن‌قدر بزرگ هستند که هر چقدر هم درباره‌شان 
بگوییم، باز هم احساس می‌کنیم حق مطلب ادا 

نشده است.
دلیل علاقه و ارادت ما به ایشان فقط جایگاهشان 
نیست؛ بلکه شخصیتشان است. ایشان را فردی 
، بااخلاق، اهل علم، هنر و ادب،  شجاع، سیاستمدار
کتاب‌خوان، مردمی، متدین و از جنس خود مردم 

می‌دانیم. کسی که در همه این سال‌ها برای ما الگو 
بوده؛ نه فقط برای فرماندهان نظامی، بلکه برای همه 

اقشار جامعه.
به نظر من، در تاریخ کمتر شخصیتی را می‌توان 
پیدا کرد که این همه ویژگی را یکجا داشته باشد. 
، آرامش، صلابت و در عین حال مهربانی و  اقتدار
نگاه پدرانه‌ای که ایشان به مردم دارند، اتفاقی و 
یک‌شبه به دست نیامده است. ایشان سال‌های 
زیادی سختی کشیده‌اند تا به این جایگاه رسیده‌اند؛ 
سختی‌هایی که شاید ما حتی نتوانیم بخش کوچکی 

از آن را تحمل کنیم.
 در شرایط بحرانی و 

ً
در روزهای سخت، مخصوصا

جنگ، امید خیلی از مردم به سخنان ایشان بود. همه 

منتظر بودند ببینند رهبر چه می‌گویند. برای خیلی‌ها 
تکیه‌گاه، امید و مایه آرامش بودند و هستند.

یکی از ویژگی‌هایی که همیشه برای من ارزشمند 
بوده، تأکید ایشان بر علم‌آموزی، مطالعه، افزایش 
بصیرت و تحقیق کردن است. همیشه گفته‌اند هر 
گاه باشید و  حرفی را بدون فکر و بررسی نپذیرید، آ
برای پیشرفت کشور تلاش کنید. همچنین نگاه 
پدرانه ایشان به مردم برای من بسیار ارزشمند است؛ 
همان جمله‌ای که درباره افرادی که حجابشان مطابق 
، دختر ماست«، نشان  انتظار نبود، گفتند »این دختر
می‌دهد نگاهشان، نگاه طرد کردن نبود، بلکه نگاه 

دلسوزانه و مسؤولانه بود.
 مطابق نظر 

ً
 در هر جایگاهی، همه افراد دقیقا

ً
طبیعتا

ایشان عمل نکرده‌اند و همیشه فاصله‌ای میان 
توصیه‌ها و عملکرد برخی مسؤولان وجود داشته 
است، اما این موضوع چیزی از جایگاه و شخصیت 

ایشان در نگاه ما کم نمی‌کند.
در مورد عزیز شهیدم هم باید بگویم که ایشان 
اهل بحث‌های سیاسی روزمره نبودند. حتی در 
زمان انتخابات هم هیچ‌وقت وارد تبلیغ یا بحث‌های 
جناحی نمی‌شدند. اگر از ایشان سؤال می‌کردیم 
به چه کسی رأی می‌دهند، فقط نظر خودشان را 
می‌گفتند و تمام. اهل جنجال، دعوا یا تحمیل عقیده 
به دیگران نبودند. این منش آرام، متین و محترمانه، 
یکی از ویژگی‌های اخلاقی ایشان بود که همیشه در 

ذهن ما مانده است.

گفت‌وگو هگمتانه با دختر شهید علیرضا شمسی‌پور

گوش به فرمان 
رهبرم

جانم را در راه ولایت خواهم داد
هگمتانه، گروه رفیق شهیدم: دختر شهید شمسی 
پور در گفت‌وگو با خبرنگار هگمتانه به بیان خاطراتی 

از علاقه بسیار پدر به رهبر شهید گفت.
وی اظهار کرد: منزل ما یک تابلوفرشی بود که عکس 
امام خمینی)ره( و رهبر شهید بود و یک شب ما 
بخاطر تمیز کردن و جابجایی وسایل منزل، تابلو را از 
جایی که بود برداشتیم و جابجا کردیم. فردای همون 
روز پدرم مشغول خواندن روزنامه بود که چشمش 

به جای خالی تابلوی رهبر افتاد و سریع واکنش 
نشان دادند و پرسیدند: " کی گفته عکس را جابجا 
کنید همین الان تابلو رو بیارید و همین جا بگذارید 

جلوی چشم..."
zzرهبری محض  مطیع 

دختر شهید شمسی پور ضمن بیان خاطره دیگری از 
علاقه ایشان به رهبر شهید گفت: یک شب مهمانی 
از دوستان پدر به منزلمان آمدند که با پدر شوخی 
داشتند. از پدر پرسیدند: " علی این عکس چیه زدی 

وسط هال خونت؟"
پدر سریع گفتند: " عکس رهبر و آن‌قدر برایش 

احترام قائلم که جایش همین جاست."
دوست پدر به طعنه و باشوخی گفت: "یعنی آن‌قدر 
گوش به فرمان رهبری که هرچه امر کند قبول می‌کنی؟"

 همین کار را می‌کنم و 
ً
پدر خیلی جدی گفت: " قطعا

حتی اگر بگوید جانت را بده بدون شک خواهم داد..."
بعد این مکالمه دیگر صحبتی نشد و اون شخص 

ادامه نداد و دقایقی بعد منزلمان را ترک کرد.

گفت‌وگو هگمتانه با همسر شهید مدافع 
حرم، محمدحسین بشیری

رهبر شهید عمر خود را وقف 
اسلام، انقلاب و مردم کرد

هگمتانه، گروه رفیق شهیدم: همسر شهید مدافع 
حرم، محمدحسین بشیری در گفت‌وگو با خبرنگار 
هگمتانه تأکید کرد که باید امانتدار خون پاک امام 

شهیدمان باشیم.
وی افزود: واقعیت این است که سخن گفتن از رهبر 
شهید بسیار دشوار است واژه‌ها توان توصیف مردی 
را ندارند که عمر خود را وقف اسام، انقلاب و مردم 

کرد.
اگر امروز از ایشان به عنوان سیدالشهدای انقلاب 
یاد می‌شود از آن روست که تمام زندگی‌شان در 
مسیر دفاع از آرمان‌های انقلاب، عزت اسلام و امنیت 

مردم سپری شد و پایان این مسیر نیز شهادت بود.
برای خانواده ما ایشان تنها یک رهبر نبود؛ پدری 
، پناهی مطمئن برای خانواده‌های شهدا،  دلسوز
خادمی صادق برای امت اسامی و پناهی برای 
مظلومان بود. هر بار که با خانواده‌های شهدا سخن 
می‌گفتند یا در کنار آنها حاضر می شدند محبت، 
صداقت و مسؤولیت پذیری را می‌شد در رفتارشان 

دید.
چنین شخصیتی این را می رساند که راه جهاد و ایثار 
هرگز متوقف نمی‌شود شهیدان زنده‌اند و پرچم این 
مسیر از دستی به دست دیگر سپرده می‌شود و 
امروز این رسالت بر دوش ماست که امانتدار خون 

پاکشان باشیم.
اگر سخنی به عنوان خواسته و انتظار داشته باشیم 
که وصیت همه شهداست؛ تقوای الهی، حفظ وحدت، 
تمسک به قرآن و اهل بیت)ع(،تبعیت از ولایت، 
خدمت بی منت به مردم و پاسداری از ارزش هایی 

است که شهیدان برای آن از جان خود گذشتند.
رحمت و رضوان الهی بر رهبر شهید و همه شهدای 

والا مقام انقلاب اسلامی.
رهبر عزیزم نام و یاد شما تا ابد در تاریخ اسام 

جاودانه می ماند.

گفت‌وگو هگمتانه با خواهر شهید علی اصغر سماواتی

انتقام رهبر شهیدمان را از کفار و ظالمان 
خواهیم گرفت

هگمتانه، گروه رفیق شهیدم: قسمتی از وصیت 
نامه شهید علی اصغر سماواتی: می‌نویسم تا 
همه بدانند که ما بسیجیان هیچ‌گاه امام و انقلاب 
رهبرمان را تنها نگذاریم و با پیروی از مکتب سالار 
شهیدان حسین بن علی )علیه السام( درخط 

امام، جانمان را هدیه کنیم.
راه ما راه روشن و هموار است، راهی که شهیدان 
با حکم امام قدم بر وادی آن گذاشته اند و به 
عشقش سر باخته اند و برای همیشه همچنان 
سرو تناور می درخشند، ما نیز به پیروی از فرامین 
به جانبداری ازخون شهیدانمان  اماممان و 
اقتدا به پیشوا و رهبری نموده ایم که خود سالار 

بسیجیان است و خود جانباز بزرگ انقلاب است.
خامنه‌ای روح امام و قلب اسام است و پیروی 
از او بر مسلمین یک واجب عینی است و ما 
امروز مفتخریم که در سایه زعامت و رهبری 
ستاره درخشان آسمان فقاهت رهبر حزب الله 
فرمانده جندالله، روح الله مجاهد، فی سبیل الله 
سید مجتبی خامنه ای سلمه الله به اهداف عالی 
انقلابمان و راه اماممان ادامه می دهیم و همه 
باید بدانند ولایت فقیه اکسیژن نظام ماست و 
تداوم بخش، حیات طیبه ملت قهرمان پرور ایران 

اسلامی است.
شهید سماواتی، هم در زمان امام خمینی )ره( و 
هم در رکاب رهبر معظم انقلاب به جبهه رفت و 
اطاعت از ولایت فقیه را با خون به همه ما نشان 

داد.

و نظر خانواده ایشان این است که ما تابع محکم 
استوار قوانین سید علی)رهبرشهید( عزیز جانمان 
هستیم و پیرو سرسخت سید مجتبی خامنه ای ) 
حفظه الله( و تا آخرین قطره خونمان از دستورات 
او هستیم و هر شب تا پاسی از شب به حکم امام 
عزیزمان سید مجتبی در خیابانها می‌آییم تا ظهور 

ج شریف(. حضرت مهدی )عجل الله فر
تا زمانی که سید مجتبی )حفظه الله( دستور 
بفرمایند و تا انتقام رهبر شهیدمان را از کفاران و 
ظالمان وکودک کشان و جنایتکاران نگیریم از پای 

نمی‌نشینیم.

خبر

گفت‌وگو هگمتانه با برادر شهید مدافع 
امنیت؛ محمدجواد بخشیان

ین بغض شیر
هگمتانه، گروه رفیق 
شهید  برادر  شهیدم: 
بخشیان  محمدجواد 
تروریستی  شهدای  از 
گفت‌وگو  ماه در  دی 
هگمتانه  خبرنگار  با 

اینگونه از رهبر شهید گفت.
وی افزود: رهبر شهید فقط یک نام نیست، یک 
بغضِ شیرین در دل تاریخ است؛ مردی که با تمام 
وجود برای مردمش زیست و برای آرمان‌هایش 
جان داد. او با قلبی پر از عشق، راهی سخت و روشن 
را انتخاب کرد؛ راهی که در آن ترس جایی نداشت و 

فقط ایمان، غیرت و فداکاری معنا داشت.
شهادتش داغی بزرگ بر دل‌ها گذاشت، اما 
همین داغ، نام او را جاودانه‌تر کرد. او رفت، 
اما یادش نرفت؛ صدای گام‌هایش هنوز در 
کوچه‌های امید و مقاومت شنیده می‌شود. 
هر جا سخن از عزت، شرف و ایستادگی باشد، 
نام رهبر شهید می‌درخشد و دل‌ها را به گریه و 

افتخار هم‌زمان می‌نشاند.
او با خون خود نوشت که عشق به وطن و 

مردم، از جان هم عزیزتر است.
به  نسبت  شهدا  خانواده‌های  احساس 
سیدالشهدای انقلاب و پدر امت، آمیزه‌ای از 

عشق، دلتنگی، افتخار و آرامش است.
آن‌ها او را فقط یک رهبر نمی‌بینند؛ بلکه پناه دل‌ها، 
تکیه‌گاه مظلومان و صدای صبر و استقامت 
می‌دانند. برای این خانواده‌ها، نام او یادآور روزهایی 
است که عزیزانشان با الهام از راه او به میدان رفتند 

و جان خود را در راه حق تقدیم کردند.
خانواده‌های شهدا وقتی از او یاد می‌کنند، 

دلشان هم می‌لرزد و هم آرام می‌گیرد؛
می‌لرزد از یادِ آن همه فداکاری و رنج، و آرام 
می‌گیرد چون باور دارند که راه شهدا ادامه دارد 

و خون فرزندانشان بی‌ثمر نمانده است.
برای آنان، او پدرِ معنوی امت است؛ کسی که با 
اخلاص، صلابت و ایمان، راهی را نشان داد که 

به عزت، بیداری و سربلندی رسید.

ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/01 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

اول  هیأت   1405/03/10 مورخه   1405/2888 و   1405/2889 شماره  آرای  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای رضا بختیاری فرزند خلیل به شماره شناسنامه 4416 صادره از 
تهران در ششدانگ دو قطعه زمین مزروعی به مساحت های 2246/06 مترمربع 
ک 124 اصلی واقع در بخش 6 همدان،  و 4608/84 مترمربع در قسمتی از پلا
حوزه ثبت ملک اسدآباد،  اراضی روستای بیاج خریداری از مالک رسمی ابوالفتح 
فرزند رضا موضوع سند شماره مورخه 1335/08/05 دفتر 16 اسدآباد مستثنیات 
مالکین اولیه محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  گهی می شود. در صورتی  فاصله 15 روز آ
گهی به مدت  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 24
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ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/01 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره های 1405/2947 و 1405/2948 و 1405/2949 و 1405/2950 همگی 
مورخه 1405/03/11 هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد طاهری سیف فرزند علی حسین به 
شماره شناسنامه 4000278215 صادره از اسدآباد در 1- ششدانگ سه قطعه زمین 
مزروعی به مساحت های 1622/39 مترمربع و 6920/83 مترمربع و 5837/67 مترمربع 
ک  و 2- ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 479/21 مترمربع در قسمتی از پلا
شماره 116 اصلی واقع در بخش 6 همدان، حوزه ثبت ملک اسدآباد، اراضی روستای 
ایوراع خریداری از مالک رسمی آقای خداداد رضائی مجد فرزند شیرحسین محرز 
گهی  گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/01 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره های 1405/2600 و 1405/2601 مورخه 1405/03/02 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان 1- آقای 
وریا یارعلی فرزند یداله به شماره شناسنامه 906 صادره از قروه کردستان در سه دانگ 
مشاع از ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 3252/35 مترمربع و 2- خانم فائزه 
عطائی به شماره شناسنامه 158 کد ملی 4011457604 صادره از اسدآباد فرزند غلامرضا 
در سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 3252/35 مترمربع در 
ک شماره 125 اصلی واقع در بخش 6 همدان، حوزه ثبت ملک اسدآباد،  قسمتی از پلا
اراضی روستای ترخین آباد خریداری از مالک رسمی آقای فرض الله اظهری فرزند تقی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی  گهی می شود. در صورتی  آ
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/01 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  اول موضوع  1405/03/09 هیأت  1405/2854 مورخه  رأی شماره  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
خانمراد فعله گری فرزند پیرمراد به شماره شناسنامه 256 صادره از اسدآباد در 
کاربری مسکونی و معبر به مساحت 99/20  ششدانگ یک باب ساختمان دارای 
ک شماره 66 اصلی واقع در بخش 6 حوزه ثبت ملک  مترمربع در قسمتی از پلا
ک 9 خریداری از مالک رسمی  اسدآباد، شهرک جانبازان، کوچه نگارستان 4، پلا
وراث وفات الله سبزه ای محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/01 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

اول  هیأت   1405/03/10 مورخه   1405/2891 و   1405/2890 شماره های  آرای  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای علی کریمی پور فرزند خان علی به شماره شناسنامه 705 صادره از 
سنقر در ششدانگ دو قطعه زمین مزروعی به مساحت های 22000/82 مترمربع و 
ک شماره 31 اصلی واقع در بخش 6 همدان،  8827/63 مترمربع در قسمتی از پلا
حوزه ثبت ملک اسدآباد، اراضی روستای پیر یوسف خریداری از مالک رسمی 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع  جهانبخش ترکاشوندی فرزند علیمراد محرز 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از  انتشار اولین آ
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/01 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  اول  هیأت   1405/03/17 مورخه   1405/3179 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم 
دلکش شفیعی فرزند صحبت اله به شماره شناسنامه 393 صادره از اسدآباد در 
ک  ششدانگ یک قطعه مزروعی به مساحت 17509/91 مترمربع در قسمتی از پلا
شماره 44 اصلی واقع در بخش 6 همدان، حوزه ثبت ملک اسدآباد، اراضی 
روستای یوسف آباد خریداری از مالک رسمی آقای حجت اله فروتن مقدار 8000 
مترمربع و آقای صحبت اله شفیعی مقدار 3000 مترمربع و آقای عسگر گلزار فرزند 
حسن مقدار 2880 مترمربع محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
که اشخاص نسبت به  گهی می شود. در صورتی  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/01 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  اول  هیأت   1404/11/30 مورخه   1404/15169 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای سید مهران حسینی فرزند سید حیدر به شماره شناسنامه 849 صادره از 
تویسرکان در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 37535/82 مترمربع 
ک شماره 51 اصلی واقع در بخش 6 همدان، حوزه ثبت ملک  در قسمتی از پلا
اسدآباد، اراضی روستای وندرآباد از مالک رسمی آقای احمدعلی جوزیان فرزند 
کبری وحدت فرزند احمد  ( فتح الله ا جوزعلی مقدار کل سند مشاعی )1/5 هکتار
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  روز آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/31 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/16 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 15695-1404/12/23 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
 حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عباس سعادت خیر
 فرزند عباداله به شماره شناسنامه 436 صادره از بهار در ششدانگ یک قطعه 
ک 193 فرعی از 123 اصلی واقع در بخش  باغ به مساحت 663/31 مترمربع پلا
چهار حوزه ثبت ملک بهار، اراضی کموش بلاغ خریداری از مالک رسمی آقای 
عین اله سعادت محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  نوبت به فاصله 15 روز آ
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،  آ
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/31 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/16 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

پنجم  هیأت   1405/03/13 مورخه   2720 و   2725 و   2723 شماره  رأی  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای حسین عباسی فرزند حسن به شماره شناسنامه 712 صادره از 
بهار در 4/5 دانگ از ششدانگ 3 قطعه زمین مزروعی به مساحت 12988/67 
ک 285 الی 287 فرعی از 160 اصلی واقع  و 45431/38 و 31382/14 مترمربع پلا
در بخش چهار حوزه ثبت ملک بهار، اراضی خوشاب علیا خریداری از مالک 
رسمی آقای علی  محمد زارعی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس  انتشار اولین آ
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/31 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/16 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 15696-1404/12/23 و رأی اصلاحی 1103-1405/2/8 هیأت 
پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه 
کبر به شماره شناسنامه 1697  بلامعارض متقاضی آقای ناصر نباتی فرزند علی ا
صادره از - در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 7635/70 
ک 1422 فرعی از 132 اصلی واقع در بخش چهار حوزه ثبت ملک  مترمربع پلا
بهار، اراضی حسین آباد عاشوری خریداری از مالک رسمی آقای امیرعلی شریفی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  روز آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/31 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/16 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 15698-1404/12/23 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مهران نباتی 
فرزند ناصر به شماره شناسنامه 377 صادره از - در ششدانگ یک قطعه 
ک 1419 فرعی از 132 اصلی واقع  زمین مزروعی به مساحت 10000 مترمربع پلا
در بخش چهار حوزه ثبت ملک بهار، اراضی حسین آباد عاشوری خریداری 
از مالکین رسمی آقایان محمدنبی کشوری و حاج علی سلطان ملک محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 20
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/31 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/16 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 946-1405/3/4 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم رقیه یمینی 
اسدی فرزند محمد به شماره شناسنامه 20569 صادره از بهار در ششدانگ 
ک 12631 فرعی از 139 اصلی  یک باب خانه به مساحت 462/95 مترمربع پلا
واقع در بخش چهار حوزه ثبت ملک بهار خریدای عادی و مع الواسطه از 
مالک رسمی آقای ولی و شاطر حسین محرز گردیده است. لذا به منظور 
گهی می شود در صورتی  اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. 21
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/31 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/16 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  پنجم  هیأت   1405/2/5-730 و   729 شماره  آرای  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقایان 
غفار و علی اله یادگاری سرور فرزند مرادعلی به شماره شناسنامه 5722 و 34 
در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی )بالسویه( به مساحت 47341/89 
ک 4432 فرعی از 126 اصلی واقع در بخش چهار حوزه ثبت ملک  مترمربع پلا
، اراضی صالح آباد خریداری از مالک رسمی آقای خلیل یادگاری محرز  بهار
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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محمدعلی جلیلوند - مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تويسرکان
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/31 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/16 

گهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های  آ
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی تویسرکان

نظر به اینکه هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
ک تویسرکان به موجب رأی شماره  فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املا
آقای حمید همدانی  140560326004001567 به تاریخ 1405/03/18 تصرف مالکانه 
یک  ششدانگ  در   1404114426004001638 کلاسه  پرونده  متقاضی  عبادالله  فرزند 
ک شماره فرعی از 9 اصلی واقع در بخش 3  قطعه باغ به مساحت 630/68 مترمربع پلا
تویسرکان، روستای کرزان مالک رسمی محمد جلیلوند محرز گردیده است. لذا مفاد 
رأی صادره به استناد ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون مذکور در دو نوبت به 
گهی می گردد در صورتی که شخص یا اشخاص ذینفع  فاصله 15 روز در این روزنامه آ
گهی تا دو ماه اعتراض  به رأی صادره اعتراض داشته باشند، از تاریخ انتشار این آ
خود را به اداره ثبت تویسرکان تسلیم و رسید عرض حال جهت ارائه به دادگاه صالحه 
دریافت نمایند. ضمنا معترض باید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به 
مرجع قضایی دادخواست تقدیم و رسید آن را به ثبت محل ارائه نمایند. در غیر 
این صورت متقاضی می تواند گواهی عدم دادخواست را از دادگاه دریافت و به اداره 
که اداره ثبت نیز بدون توجه به اعتراض، عملیات ثبتی را برابر  ثبت تسلیم نماید 
مقررات ادامه خواهد داد. ضمنا صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه 

نمی باشد. 29
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محمدعلی جلیلوند - مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تويسرکان
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/31 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/16 

گهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های  آ
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی تویسرکان

نظر به اینکه هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
ک تویسرکان به موجب رأی  فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املا
شماره 140560326004001509 به تاریخ 1405/03/16 تصرف مالکانه آقای حجت الله 
در   1404114426004000825 کلاسه  پرونده  متقاضی  ماشاالله  فرزند  شمس اللهی 
ک شماره فرعی از 1833  ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 2670/49 مترمربع پلا
اصلی واقع در بخش 1 تویسرکان مالک رسمی کریم قلی محمدظاهری محرز گردیده 
است. لذا مفاد رأی صادره به استناد ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون مذکور 
گهی می گردد در صورتی که شخص یا  در دو نوبت به فاصله 15 روز در این روزنامه آ
گهی تا دو  اشخاص ذینفع به رأی صادره اعتراض داشته باشند، از تاریخ انتشار این آ
ماه اعتراض خود را به اداره ثبت تویسرکان تسلیم و رسید عرض حال جهت ارائه به 
دادگاه صالحه دریافت نمایند. ضمنا معترض باید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض به مرجع قضایی دادخواست تقدیم و رسید آن را به ثبت محل ارائه نمایند. 
در غیر این صورت متقاضی می تواند گواهی عدم دادخواست را از دادگاه دریافت و 
به اداره ثبت تسلیم نماید که اداره ثبت نیز بدون توجه به اعتراض، عملیات ثبتی 
را برابر مقررات ادامه خواهد داد. ضمنا صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به 

دادگاه نمی باشد. 29
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محمدعلی جلیلوند - مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تويسرکان
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/31 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/16 

گهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های  آ
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی تویسرکان

نظر به اینکه هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
ک تویسرکان به موجب رأی شماره  فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املا
کولیوند  140560326004001988 به تاریخ 1405/03/31 تصرف مالکانه آقایان ابوالقاسم 
و   1404114426004001000 کلاسه  پرونده  متقاضی  محمدرضا  فرزندان  کولیوند  علی  و 
کدام سه دانگ از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به  1404114426004001037 در هر 
ک شماره فرعی از 22 اصلی واقع در بخش 3 تویسرکان،  مساحت16171/86 مترمربع پلا
گردیده است. لذا  ج الله بیات محرز  روستای فرسفج مالک رسمی عبادالله سنجربیگی و فر
مفاد رأی صادره به استناد ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون مذکور در دو نوبت 
گهی می گردد در صورتی که شخص یا اشخاص ذینفع  به فاصله 15 روز در این روزنامه آ
گهی تا دو ماه اعتراض خود را  به رأی صادره اعتراض داشته باشند، از تاریخ انتشار این آ
به اداره ثبت تویسرکان تسلیم و رسید عرض حال جهت ارائه به دادگاه صالحه دریافت 
نمایند. ضمنا معترض باید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع قضایی 
دادخواست تقدیم و رسید آن را به ثبت محل ارائه نمایند. در غیر این صورت متقاضی 
می تواند گواهی عدم دادخواست را از دادگاه دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید که 
اداره ثبت نیز بدون توجه به اعتراض، عملیات ثبتی را برابر مقررات ادامه خواهد داد. 

ضمنا صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
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ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/31 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/16 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140560326001001711 مورخه 1405/03/24 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای جابر بخشی نظر فرزند محمدحسین به شماره 
شناسنامه 5519 صادره از همدان در اعیانی ششدانگ یک قطعه باغ به 
ک 33 فرعی از 2 اصلی واقع در حومه  مساحت 828/18 مترمربع قسمتی از پلا
بخش سه همدان به نشانی: عباس آباد خریداری مع الواسطه از مالکین رسمی 
آقایان نوشاد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  به فاصله 15 روز آ
گهی  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/01 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140560326034001747 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
به شماره شناسنامه  کاظم عطائی مشفق فرزند عباداله  آقای  متقاضی 
1557 صادره از همدان ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی به مساحت 
ک شماره 1167 فرعی از 138 اصلی واقع در بخش  22657/37 مترمربع به پلا
چهار همدان، اراضی قریه یکن آباد خریداری از مالک رسمی مع الواسطه آقای 
عبادالله عطایی مشفق محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان نهاوند احمد ظفری - سرپرست اداره ثبت اسناد و املا

گهی دعوت از مجاورین آ
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ک 2 فرعی از 2761  چون شکوفه شهبازی مالک مشاعی ششدانگ پلا
ک  اصلی واقع در بخش یک نهاوند تقاضای صدور سند تک برگی پلا
فوق را از این اداره نموده  و متقاضی مدعی می باشد که مجاورین و 
ک مذکور را نمی شناسد و دسترسی به مالکین  مالکین مشاعی پلا
ندارد، لذا به استناد کد 914 مجموعه بخش نامه های ثبتی در خصوص 
تعیین طول اضلاع و مساحت دار کردن اسناد مالکیت و همچنین در 
اجرای ماده 18 آ. اجرایی مفاد اسناد رسمی لازم الاجرا به کلیه مالکین 
ک فوق الذکر ابلاغ می گردد که در تاریخ 1405/04/20 ساعت  مجاور پلا
10 صبح در محل وقوع ملک واقع در نهاوند حضور یابند. بدیهی است 
عدم حضور مجاورین و سایر مالکین مشاعی مانع از انجام عملیات 
گهی مجدد باشد، در همین  نقشه برداری نمی گردد و چنانچه نیاز به آ

روزنامه درج می گردد.
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5
حضور گسترده جامعه ورزش همدان در بدرقه رهبر شهید انقلاب

هگمتانه، گروه ورزش: جامعه ورزش و جوانان 
استان همدان همگام با سایر اقشار مردم، 
ئین وداع با رهبر شهید  با حضور گسترده در آ
انقلاب اسامی، با ادای احترام به مقام شامخ این 
شخصیت برجسته، بار دیگر بر پایبندی خود به 

آرمان‌های انقلاب اسلامی، ولایت و ارزش‌های ملی 
و دینی تأکید کردند.

جمعی از ورزشکاران، قهرمانان، پیشکسوتان، 
مربیان، داوران، روسای هیات‌های ورزشی، کارکنان 
اداره‌کل ورزش و جوانان و فعالان حوزه ورزش 

استان همدان در قالب کاروان‌های مختلف برای 
ئین وداع و بدرقه پیکر رهبر شهید  حضور در آ
انقلاب اسامی و دیگر شهدای این حادثه، راهی 

محل برگزاری مراسم شدند.
جامعه ورزش همدان که همواره در صحنه‌های 

مختلف ملی، مذهبی و انقلابی حضوری فعال 
داشته است، این بار نیز با حضور در کنار دیگر 
اقشار مردم، اندوه و تأثر خود را از شهادت رهبر 
انقلاب اسلامی ابراز کرد و با آرمان‌های والای انقلاب 

اسلامی تجدید میثاق کرد.

ورزشکاران حاضر در این مراسم با در دست 
داشتن پرچم جمهوری اسامی ایران و تصاویر 
رهبر شهید، ضمن قرائت فاتحه و ادای احترام، بر 
ادامه راه شهدا و پاسداری از دستاوردهای انقلاب 

اسلامی تأکید کردند.
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دنیامالی: 

قهرمانان نشان می‌گرفتند 
تا دل رهبرشان را شاد کنند

هگمتانه، گروه ورزش: وزیر ورزش و جوانان در 
مراسم تشییع قائد شهید با تأکید بر ارتباط تنگاتنگ 
جامعه ورزش با رهبر شهید انقلاب گفت: قهرمانان 

ما نشان می گرفتند که دل ایشان را شاد کنند.
احمد دنیامالی روز گذشته با حضور در مراسم تشییع 
پیکر قائد امت گفت: به همه مردم عزیز ایران که 
قدردان تمام مجاهدت‌های رهبر شهیدمان هستند، 

تسلیت می گویم.
وی تصریح کرد: دنیا این صحنه‌ها را می بیند. همه 

مسلمانانی که در شهرها و کشورهای مختلف حضور 
دارند، به این جنایت واکنش نشان دادند. این مردم 
صبور روسای جمهور آمریکایی زیادی را دیدند که در 
47 سال گذشته به آن‌ها جفا کردند اما این روسا الان 

زیر خروارها خاک هستند.
وزیر ورزش تأکید کرد: انقلاب اسامی و این مردم 
همچنان زنده هستند و پای کار نظام هستند. 
جامعه ورزش با رهبر شهید رابطه تنگاتنگی داشتند. 
قهرمانان ما نشان می گرفتند که دل رهبرشان را شاد 

کنند.
دنیامالی خاطرنشان کرد: ایشان ورزش را نه صرفا 
یه حرکت بلکه به یک نوعی حوزه تقویت اخلاق و 

دیپلماسی می دانست.
وزیر ورزش گفت: امروز ورزش می تواند صدای رسای 
یک ملت باشد و ما سعی می کنیم فرامین رهبر 
شهیدمان را در این مسیر عملیاتی کنیم. انشالله با 
تاسی از سیره امام شهید بتوانیم کارکرد قابل توجهی 

در حوزه نشان آوری داشته باشیم.

دلیل استعفای غیرمنتظره 
کی‌روش

هگمتانه، گروه ورزش: رسانه آفریقایی از دلیل 
استعفای غافلگیرکننده کارلوس کی‌روش پرده 

برداشت.
با  غنا  ملی  تیم  سرمربی  کی‌رو‌ش،  کارلوس 
روز  دو  جهانی  جام  در  خوبش  عملکرد  وجود 
پیش استعفایش را تحویل داد که طبق گزارش 
این  دلیل   Pulse Ghana سایت  )دوشنبه(  روز
اقدامش عدم اعتقاد به پیشرفت فوتبال غنا در 
پروژه کوتاه مدت است. کی‌روش تنها ٣ ماه روی 
نیمکت غنا نشست و این تیم رده ٧٣ جهان را از 

مرحله گروهی به مرحله یک شانزدهم رساند.
اما بلندپروازی کی‌روش با غنا در مرحله یک شانزدهم 
نهایی مقابل کلمبیا به پایان رسید چون با نتیجه 

یک بر صفر شکست خورد. کی‌روش با عملکرد 
رضایت‌بخش در غنا می‌توانست ماندگار شود اما 

تصمیم گرفت تا برود.
سایت غنایی می‌نویسد که کی‌روش معتقد بود 
پروژه‌ای که برای موفقیت پایدار غنا لازم است، در 

بازه کوتاه سه‌ماهه حضور او قابل‌اجرا نبود.
او تنها در آوریل 2026 به‌عنوان سرمربی منصوب شده 

بود و فرصت محدودی برای آماده‌سازی تیم داشت.
اظهاراتش  به  کی‌روش  استعفای  دوم  دلیل 
برمی‌گردد. او در بیانیه خداحافظی‌اش گفت که با 
وجود افتخار به عملکرد تیم، از این‌که نتوانسته به 

موفقیت‌های بزرگ‌تر برسد »رضایت کامل« ندارد.
او همچنین تأکید کرد که فوتبال غنا برای پیشرفت 
به حمایت و ساختارهای قوی‌تر خارج از زمین نیاز 
دارد؛ جمله‌ای که بسیاری از رسانه‌های غنا آن را انتقاد 
غیرمستقیم از فدراسیون فوتبال این کشور تعبیر کردند.

جزئیات توافق پرماجرای سرخپوشان

دو شرط مهم پرسپولیس برای سرمربی جدید
هگمتانه، گروه ورزش: باشگاه پرسپولیس در حالی 
با مهدی تارتار برای هدایت سرخپوشان به توافق 
رسید که دو شرط مهم و تأثیرگذار را برای وی در نظر 
گرفت؛ شروطی که یکی از آنها نقطه ضعف سرمربی 

جدید است.
باشگاه پرسپولیس پس از به بن‌بست رسیدن 
مذاکرات با دراگان اسکوچیچ، فرآیند انتخاب 
سرمربی جدید خود را با بررسی گزینه‌های داخلی 
دنبال کرد و در نهایت با مهدی تارتار برای هدایت 

سرخپوشان در فصل آینده به توافق رسید.
مدیران پرسپولیس پس از منتفی شدن حضور 
اسکوچیچ، عملکرد و کارنامه چند گزینه داخلی از 
جمله مجتبی حسینی، یحیی گل‌محمدی و مهدی 
تارتار را مورد ارزیابی قرار دادند و در نهایت سرمربی 
فصل گذشته گل‌گهر سیرجان را به عنوان گزینه 

نهایی انتخاب کردند.
در جریان مذاکرات باشگاه پرسپولیس دو شرط 
ح کرد که این مربی  مهم را برای همکاری با تارتار مطر

نیز با آنها موافقت کرده است.
نخستین شرط، ایجاد تغییرات گسترده در فهرست 
بازیکنان و حرکت به سمت جوان‌گرایی در ترکیب 
تیم بود. مدیران باشگاه معتقدند پرسپولیس برای 
آغاز یک دوره تازه، نیازمند کاهش میانگین سنی 
تیم و استفاده بیشتر از بازیکنان جوان و مستعد 

است.
دومین شرط نیز به سبک بازی پرسپولیس مربوط 
می‌شد. مدیرعامل باشگاه از تارتار خواست تیمش 
با رویکردی هجومی‌تر نسبت به آنچه فصل گذشته 
در گل‌گهر ارائه می‌کرد، به میدان برود و هواداران 
شاهد فوتبالی تهاجمی و مبتنی بر خلق موقعیت 

باشند.
سرمربی جدید پرسپولیس نیز در مذاکرات خود 
تأکید کرده است برای اجرای این سیاست، برنامه 
دارد تیمش را با سیستم دو مهاجم به میدان 
بفرستد تا توان هجومی سرخپوشان نسبت به 

فصل گذشته افزایش پیدا کند.

با این حال، انتخاب تارتار از همان ابتدا با 
هواداران  از  سوی  از  متفاوتی  واکنش‌های 
پرسپولیس همراه بوده است. انتقادهایی که 
بیشتر به سبک بازی تیم‌های تحت هدایت او در 

سال‌های اخیر بازمی‌گردد.

اکنون باید دید تارتار با اجرای ایده‌های تاکتیکی 
خود، جوان‌گرایی در ترکیب و تغییر رویکرد فنی 
پرسپولیس، خواهد توانست پاسخ مناسبی به این 
انتقادها بدهد و انتظارات هواداران را برآورده کند یا 

. خیر

واکنش رونی به تصمیم فیفا در مورد بالوگان؛ این یک ننگ مطلق است
هگمتانه، گروه ورزش: مهاجم پیشین تیم ملی 
فوتبال انگلیس به جمع افرادی پیوست که از 
تصمیم فیفا درباره بازیکن آمریکا انتقاد کرده است.
در آستانه دیدار آمریکا و بلژیک در مرحله یک‌هشتم 
نهایی جام جهانی 2026، فدراسیون جهانی فوتبال 
)فیفا( اعلام کرد که درخواست فدراسیون فوتبال 
آمریکا مبنی بر تجدیدنظر در مورد کارت قرمزی که 
فولارین بالوگان در بازی مقابل بوسنی‌وهرزگوین 
در مرحله یک‌شانزدهم نهایی گرفته بود را پذیرفته 
و کارت قرمز مهاجم گلزن تیم ملی فوتبال آمریکا 
لغو شده و او مشکلی برای همراهی آمریکا در بازی 

مقابل بلژیک نخواهد داشت.
گفته می‌شود تماس کاخ سفید با فیفا و تلاش 
دخالت‌آمیز دونالد ترامپ رئیس جمهور آمریکا و 
جانی اینفانتینو رئیس فیفا باعث لغو بحث‌برانگیز 
این کارت قرمز شده که انتقادهای زیادی را به همراه 

»بی‌بی‌سی« به عنوان کارشناس حضور داشت، در وین رونی که در استودیوی شبکه تلویزیونی داشته است.

واکنش به لغو کارت قرمز بالوگان، گفت: قبل از 
یورو 2012 از سه بازی برای تیم ملی انگلیس محروم 
شدم، بنابراین قرار بود سه بازی گروهی را از دست 
بدهم، اما به من گفته شد که اگر به سوئیس بروم 
و با تیم تمرین کنم، محرومیتم در بازی سوم لغو 
خواهد شد که البته با آن موافق نبودم. با این حال، 
قبول کردم چون نمی‌خواستم سه بازی محروم 

باشم، اما فکر می‌کردم که آن کار اشتباه است.
وی درباره تصمیم فیفا که اعلام کرده محرومیت 
فولارین بالوگون به مدت یک سال به حالت تعلیق 
درآمده و او واجد شرایط بازی مقابل بلژیک است، 
اظهار کرد: آنها کارت قرمز را لغو کردند که فکر 
می‌کنم احتمالاً تصمیم درستی بود و حالا بالوگان 
می‌تواند بازی کند، اما به نظر من، تعلیق آن به مدت 
یک سال، یک ننگ مطلق است و اینفانتینو باید از 
این بابت شرمنده باشد چون فکر می‌کنم روحیه 

ورزشی این بازی اینجا زیر سؤال رفته است.

ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/01 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

اول  هیأت   1405/03/10 مورخه   1405/2888 و   1405/2889 شماره  آرای  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای رضا بختیاری فرزند خلیل به شماره شناسنامه 4416 صادره از 
تهران در ششدانگ دو قطعه زمین مزروعی به مساحت های 2246/06 مترمربع 
ک 124 اصلی واقع در بخش 6 همدان،  و 4608/84 مترمربع در قسمتی از پلا
حوزه ثبت ملک اسدآباد،  اراضی روستای بیاج خریداری از مالک رسمی ابوالفتح 
فرزند رضا موضوع سند شماره مورخه 1335/08/05 دفتر 16 اسدآباد مستثنیات 
مالکین اولیه محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  گهی می شود. در صورتی  فاصله 15 روز آ
گهی به مدت  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 24
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ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/01 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره های 1405/2947 و 1405/2948 و 1405/2949 و 1405/2950 همگی 
مورخه 1405/03/11 هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد طاهری سیف فرزند علی حسین به 
شماره شناسنامه 4000278215 صادره از اسدآباد در 1- ششدانگ سه قطعه زمین 
مزروعی به مساحت های 1622/39 مترمربع و 6920/83 مترمربع و 5837/67 مترمربع 
ک  و 2- ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 479/21 مترمربع در قسمتی از پلا
شماره 116 اصلی واقع در بخش 6 همدان، حوزه ثبت ملک اسدآباد، اراضی روستای 
ایوراع خریداری از مالک رسمی آقای خداداد رضائی مجد فرزند شیرحسین محرز 
گهی  گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/01 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره های 1405/2600 و 1405/2601 مورخه 1405/03/02 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان 1- آقای 
وریا یارعلی فرزند یداله به شماره شناسنامه 906 صادره از قروه کردستان در سه دانگ 
مشاع از ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 3252/35 مترمربع و 2- خانم فائزه 
عطائی به شماره شناسنامه 158 کد ملی 4011457604 صادره از اسدآباد فرزند غلامرضا 
در سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 3252/35 مترمربع در 
ک شماره 125 اصلی واقع در بخش 6 همدان، حوزه ثبت ملک اسدآباد،  قسمتی از پلا
اراضی روستای ترخین آباد خریداری از مالک رسمی آقای فرض الله اظهری فرزند تقی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی  گهی می شود. در صورتی  آ
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/01 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  اول موضوع  1405/03/09 هیأت  1405/2854 مورخه  رأی شماره  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
خانمراد فعله گری فرزند پیرمراد به شماره شناسنامه 256 صادره از اسدآباد در 
کاربری مسکونی و معبر به مساحت 99/20  ششدانگ یک باب ساختمان دارای 
ک شماره 66 اصلی واقع در بخش 6 حوزه ثبت ملک  مترمربع در قسمتی از پلا
ک 9 خریداری از مالک رسمی  اسدآباد، شهرک جانبازان، کوچه نگارستان 4، پلا
وراث وفات الله سبزه ای محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/01 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

اول  هیأت   1405/03/10 مورخه   1405/2891 و   1405/2890 شماره های  آرای  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای علی کریمی پور فرزند خان علی به شماره شناسنامه 705 صادره از 
سنقر در ششدانگ دو قطعه زمین مزروعی به مساحت های 22000/82 مترمربع و 
ک شماره 31 اصلی واقع در بخش 6 همدان،  8827/63 مترمربع در قسمتی از پلا
حوزه ثبت ملک اسدآباد، اراضی روستای پیر یوسف خریداری از مالک رسمی 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع  جهانبخش ترکاشوندی فرزند علیمراد محرز 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از  انتشار اولین آ
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/01 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  اول  هیأت   1405/03/17 مورخه   1405/3179 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم 
دلکش شفیعی فرزند صحبت اله به شماره شناسنامه 393 صادره از اسدآباد در 
ک  ششدانگ یک قطعه مزروعی به مساحت 17509/91 مترمربع در قسمتی از پلا
شماره 44 اصلی واقع در بخش 6 همدان، حوزه ثبت ملک اسدآباد، اراضی 
روستای یوسف آباد خریداری از مالک رسمی آقای حجت اله فروتن مقدار 8000 
مترمربع و آقای صحبت اله شفیعی مقدار 3000 مترمربع و آقای عسگر گلزار فرزند 
حسن مقدار 2880 مترمربع محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
که اشخاص نسبت به  گهی می شود. در صورتی  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/01 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  اول  هیأت   1404/11/30 مورخه   1404/15169 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای سید مهران حسینی فرزند سید حیدر به شماره شناسنامه 849 صادره از 
تویسرکان در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 37535/82 مترمربع 
ک شماره 51 اصلی واقع در بخش 6 همدان، حوزه ثبت ملک  در قسمتی از پلا
اسدآباد، اراضی روستای وندرآباد از مالک رسمی آقای احمدعلی جوزیان فرزند 
کبری وحدت فرزند احمد  ( فتح الله ا جوزعلی مقدار کل سند مشاعی )1/5 هکتار
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  روز آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
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ن  همدا قعی  وا تحلیل های  و  دقیق  ر  اخبا
یتا ا نه،  وبگاه هگمتا با 
پیام رسان ها یر  سا و 

پذیرش آگهی
0930  322  8001
081 -38282940

ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/31 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/16 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 15695-1404/12/23 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
 حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عباس سعادت خیر
 فرزند عباداله به شماره شناسنامه 436 صادره از بهار در ششدانگ یک قطعه 
ک 193 فرعی از 123 اصلی واقع در بخش  باغ به مساحت 663/31 مترمربع پلا
چهار حوزه ثبت ملک بهار، اراضی کموش بلاغ خریداری از مالک رسمی آقای 
عین اله سعادت محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  نوبت به فاصله 15 روز آ
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،  آ
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/31 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/16 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

پنجم  هیأت   1405/03/13 مورخه   2720 و   2725 و   2723 شماره  رأی  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای حسین عباسی فرزند حسن به شماره شناسنامه 712 صادره از 
بهار در 4/5 دانگ از ششدانگ 3 قطعه زمین مزروعی به مساحت 12988/67 
ک 285 الی 287 فرعی از 160 اصلی واقع  و 45431/38 و 31382/14 مترمربع پلا
در بخش چهار حوزه ثبت ملک بهار، اراضی خوشاب علیا خریداری از مالک 
رسمی آقای علی  محمد زارعی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس  انتشار اولین آ
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/31 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/16 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 15696-1404/12/23 و رأی اصلاحی 1103-1405/2/8 هیأت 
پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه 
کبر به شماره شناسنامه 1697  بلامعارض متقاضی آقای ناصر نباتی فرزند علی ا
صادره از - در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 7635/70 
ک 1422 فرعی از 132 اصلی واقع در بخش چهار حوزه ثبت ملک  مترمربع پلا
بهار، اراضی حسین آباد عاشوری خریداری از مالک رسمی آقای امیرعلی شریفی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  روز آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/31 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/16 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 15698-1404/12/23 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مهران نباتی 
فرزند ناصر به شماره شناسنامه 377 صادره از - در ششدانگ یک قطعه 
ک 1419 فرعی از 132 اصلی واقع  زمین مزروعی به مساحت 10000 مترمربع پلا
در بخش چهار حوزه ثبت ملک بهار، اراضی حسین آباد عاشوری خریداری 
از مالکین رسمی آقایان محمدنبی کشوری و حاج علی سلطان ملک محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 20
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/31 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/16 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 946-1405/3/4 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم رقیه یمینی 
اسدی فرزند محمد به شماره شناسنامه 20569 صادره از بهار در ششدانگ 
ک 12631 فرعی از 139 اصلی  یک باب خانه به مساحت 462/95 مترمربع پلا
واقع در بخش چهار حوزه ثبت ملک بهار خریدای عادی و مع الواسطه از 
مالک رسمی آقای ولی و شاطر حسین محرز گردیده است. لذا به منظور 
گهی می شود در صورتی  اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. 21
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/31 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/16 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  پنجم  هیأت   1405/2/5-730 و   729 شماره  آرای  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقایان 
غفار و علی اله یادگاری سرور فرزند مرادعلی به شماره شناسنامه 5722 و 34 
در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی )بالسویه( به مساحت 47341/89 
ک 4432 فرعی از 126 اصلی واقع در بخش چهار حوزه ثبت ملک  مترمربع پلا
، اراضی صالح آباد خریداری از مالک رسمی آقای خلیل یادگاری محرز  بهار
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

20
3 

ف:
.ال

م

محمدعلی جلیلوند - مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تويسرکان
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/31 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/16 

گهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های  آ
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی تویسرکان

نظر به اینکه هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
ک تویسرکان به موجب رأی شماره  فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املا
آقای حمید همدانی  140560326004001567 به تاریخ 1405/03/18 تصرف مالکانه 
یک  ششدانگ  در   1404114426004001638 کلاسه  پرونده  متقاضی  عبادالله  فرزند 
ک شماره فرعی از 9 اصلی واقع در بخش 3  قطعه باغ به مساحت 630/68 مترمربع پلا
تویسرکان، روستای کرزان مالک رسمی محمد جلیلوند محرز گردیده است. لذا مفاد 
رأی صادره به استناد ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون مذکور در دو نوبت به 
گهی می گردد در صورتی که شخص یا اشخاص ذینفع  فاصله 15 روز در این روزنامه آ
گهی تا دو ماه اعتراض  به رأی صادره اعتراض داشته باشند، از تاریخ انتشار این آ
خود را به اداره ثبت تویسرکان تسلیم و رسید عرض حال جهت ارائه به دادگاه صالحه 
دریافت نمایند. ضمنا معترض باید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به 
مرجع قضایی دادخواست تقدیم و رسید آن را به ثبت محل ارائه نمایند. در غیر 
این صورت متقاضی می تواند گواهی عدم دادخواست را از دادگاه دریافت و به اداره 
که اداره ثبت نیز بدون توجه به اعتراض، عملیات ثبتی را برابر  ثبت تسلیم نماید 
مقررات ادامه خواهد داد. ضمنا صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه 

نمی باشد. 29
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محمدعلی جلیلوند - مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تويسرکان
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/31 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/16 

گهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های  آ
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی تویسرکان

نظر به اینکه هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
ک تویسرکان به موجب رأی  فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املا
شماره 140560326004001509 به تاریخ 1405/03/16 تصرف مالکانه آقای حجت الله 
در   1404114426004000825 کلاسه  پرونده  متقاضی  ماشاالله  فرزند  شمس اللهی 
ک شماره فرعی از 1833  ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 2670/49 مترمربع پلا
اصلی واقع در بخش 1 تویسرکان مالک رسمی کریم قلی محمدظاهری محرز گردیده 
است. لذا مفاد رأی صادره به استناد ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون مذکور 
گهی می گردد در صورتی که شخص یا  در دو نوبت به فاصله 15 روز در این روزنامه آ
گهی تا دو  اشخاص ذینفع به رأی صادره اعتراض داشته باشند، از تاریخ انتشار این آ
ماه اعتراض خود را به اداره ثبت تویسرکان تسلیم و رسید عرض حال جهت ارائه به 
دادگاه صالحه دریافت نمایند. ضمنا معترض باید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض به مرجع قضایی دادخواست تقدیم و رسید آن را به ثبت محل ارائه نمایند. 
در غیر این صورت متقاضی می تواند گواهی عدم دادخواست را از دادگاه دریافت و 
به اداره ثبت تسلیم نماید که اداره ثبت نیز بدون توجه به اعتراض، عملیات ثبتی 
را برابر مقررات ادامه خواهد داد. ضمنا صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به 

دادگاه نمی باشد. 29
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محمدعلی جلیلوند - مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تويسرکان
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/31 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/16 

گهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های  آ
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی تویسرکان

نظر به اینکه هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
ک تویسرکان به موجب رأی شماره  فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املا
کولیوند  140560326004001988 به تاریخ 1405/03/31 تصرف مالکانه آقایان ابوالقاسم 
و   1404114426004001000 کلاسه  پرونده  متقاضی  محمدرضا  فرزندان  کولیوند  علی  و 
کدام سه دانگ از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به  1404114426004001037 در هر 
ک شماره فرعی از 22 اصلی واقع در بخش 3 تویسرکان،  مساحت16171/86 مترمربع پلا
گردیده است. لذا  ج الله بیات محرز  روستای فرسفج مالک رسمی عبادالله سنجربیگی و فر
مفاد رأی صادره به استناد ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون مذکور در دو نوبت 
گهی می گردد در صورتی که شخص یا اشخاص ذینفع  به فاصله 15 روز در این روزنامه آ
گهی تا دو ماه اعتراض خود را  به رأی صادره اعتراض داشته باشند، از تاریخ انتشار این آ
به اداره ثبت تویسرکان تسلیم و رسید عرض حال جهت ارائه به دادگاه صالحه دریافت 
نمایند. ضمنا معترض باید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع قضایی 
دادخواست تقدیم و رسید آن را به ثبت محل ارائه نمایند. در غیر این صورت متقاضی 
می تواند گواهی عدم دادخواست را از دادگاه دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید که 
اداره ثبت نیز بدون توجه به اعتراض، عملیات ثبتی را برابر مقررات ادامه خواهد داد. 

ضمنا صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به دادگاه نمی باشد.
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ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/31 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/16 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140560326001001711 مورخه 1405/03/24 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای جابر بخشی نظر فرزند محمدحسین به شماره 
شناسنامه 5519 صادره از همدان در اعیانی ششدانگ یک قطعه باغ به 
ک 33 فرعی از 2 اصلی واقع در حومه  مساحت 828/18 مترمربع قسمتی از پلا
بخش سه همدان به نشانی: عباس آباد خریداری مع الواسطه از مالکین رسمی 
آقایان نوشاد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  به فاصله 15 روز آ
گهی  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/16 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/01 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140560326034001747 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
به شماره شناسنامه  کاظم عطائی مشفق فرزند عباداله  آقای  متقاضی 
1557 صادره از همدان ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی آبی به مساحت 
ک شماره 1167 فرعی از 138 اصلی واقع در بخش  22657/37 مترمربع به پلا
چهار همدان، اراضی قریه یکن آباد خریداری از مالک رسمی مع الواسطه آقای 
عبادالله عطایی مشفق محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان نهاوند احمد ظفری - سرپرست اداره ثبت اسناد و املا

گهی دعوت از مجاورین آ
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ک 2 فرعی از 2761  چون شکوفه شهبازی مالک مشاعی ششدانگ پلا
ک  اصلی واقع در بخش یک نهاوند تقاضای صدور سند تک برگی پلا
فوق را از این اداره نموده  و متقاضی مدعی می باشد که مجاورین و 
ک مذکور را نمی شناسد و دسترسی به مالکین  مالکین مشاعی پلا
ندارد، لذا به استناد کد 914 مجموعه بخش نامه های ثبتی در خصوص 
تعیین طول اضلاع و مساحت دار کردن اسناد مالکیت و همچنین در 
اجرای ماده 18 آ. اجرایی مفاد اسناد رسمی لازم الاجرا به کلیه مالکین 
ک فوق الذکر ابلاغ می گردد که در تاریخ 1405/04/20 ساعت  مجاور پلا
10 صبح در محل وقوع ملک واقع در نهاوند حضور یابند. بدیهی است 
عدم حضور مجاورین و سایر مالکین مشاعی مانع از انجام عملیات 
گهی مجدد باشد، در همین  نقشه برداری نمی گردد و چنانچه نیاز به آ

روزنامه درج می گردد.
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نقش عشق در جغرافیای اندوه

در ادبیات سیاسی جهان، غیبت رهبران بزرگ معمولاً با کلیدواژه‌هایی 
مانند »بی‌ثباتی«، »سرگردانی اجتماعی« و »گسست امنیتی« هم‌نشین 
است. تئوری‌های غربی همواره پیش‌بینی می‌کنند که در چنین بزنگاه‌هایی، 
طوفان دشمنان می‌وزد و شیرازه جامعه از هم می‌گسلد. اما ایران، سرزمین 
شگفتی‌هاست و برهم‌زننده فرمول‌های خطی سیاست. آنچه این روزها در 
خ می‌دهد، فراتر از سوگواری آئینی، تجلی بی‌نظیر »عقلانیت ملی«  پهنه ایران ر

و »عشق« است.
از دامنه‌های باشکوه الوند در همدان تا تهران و قم و مشهد، سیل جمعیت 
برای بدرقه رهبر انقلاب راهی می‌شود. اما در بطن این سیلِ خروشان، یک 
حضور، تعیین‌کننده است؛ حضور زنان. اگر این حماسه را پیکری بدانیم، زنان 
روحِ تپنده و نبضِ حیات‌بخش آن هستند. این زنانند که با حضور آگاهانه، 
»مرز« را از یک خط جغرافیایی به »حریمِ مقدس« تبدیل کرده‌اند و نشان دادند 
که ایران، فراتر از هر نگاه و سلیقه‌ای، خانه‌ای امن است که با دستِ پرمهرِ 

مادران و دخترانش محافظت می‌شود.
نقش زنان در این میان، نه یک نقش حاشیه‌ای، که هسته‌ی مرکزی این 
تشییع است. زن ایرانی در این جغرافیای اندوه، روایتگر اصلی پایداری است. 
چه آن مادری که قاب عکس فرزند شهیدش را به سینه می‌فشرد و چه آن 
دختر جوانی که آینده ایران را در چشمان امیدبخش خود حمل می‌کند، 
همگی معماران یک »امنیت زنانه« هستند. این زنان با همان ظرافت روحی، 

چنان خاکریزی از غیرت می‌سازند که هیچ تندبادی را یارای عبور از آن نیست.
حضور زنانه در این روزها، فقط یک حضور فیزیکی نیست؛ نوعی »تولید قدرت« 
است. زنان نه‌تنها خود قدم در این مسیر می‌گذارند، بلکه با گرفتن دست 
فرزندان خود، »میراث ایستادگی« را به نسل فردا پیوند می‌زنند. هر مادری که 
در این مسیر گام برمی‌دارد، در حال تربیت نسلی است که وفاداری به عهد و 
، در تاروپود جانش نهادینه شده است. این زنان، با  پاسداری از کیان کشور
آرامشی که در میان تلاطم این غم بزرگ از خود نشان می‌دهند، پیامی روشن 
به بدخواهان مخابره می‌کنند: وقتی زنان یک سرزمین، حافظ اقتدار آن باشند، 

آن میهن هرگز از پا نخواهد نشست.
این تشییع تاریخی، تندیس ایستادگی ملتی است که در هجوم تندبادهای 
، اندوه و اشک مردم  ، تعادل خود را از دست نمی‌دهد. امروز سخت روزگار
ایران، نه نشانه ضعف، که سرچشمه‌ انسجام ملی است. خانه بزرگ ما ایران، 
با اتکا به گام‌های استوار زنان و مادرانش، محکم‌تر و امن‌تر از همیشه، مسیر 
تعالی خود را ادامه خواهد داد؛ چرا که »مام میهن« همیشه پشتیبان فرزندان 

خویش است.

عروس آسمان

چه خوشبخت بود زهرا
نور ملایم عصرگاهی، روی قاب چوبی کوچکی در گوشه‌ دیوار خانه 
می‌رقصید. زهرا، با همان نگاه آرام و نافذ همیشگی‌اش، به خط 
خودش خیره مانده بود. کلمات، روی کاغذ گلاسه نشسته بودند، 
انگار که با هر حرکت قلم، بخشی از وجودش را روی کاغذ حک کرده 
باشد. این فقط یک شعر نبود؛ این یک نشان، یک نشان افتخار و 
« خردمند، به او  دعایی پدرانه بود که از سوی رهبرش، از سوی آن »پیر
هدیه شده بود. با لبخندی که عمق رضایتش را نشان می‌داد، زمزمه 

کرد: »شادی زده خیمه در سرای دل / زهرا تو عروس خانه‌ی مایی«
آن روز که این شعر را با خط خوش نوشت و به دیوار آویخت، شاید 

نمی‌دانست این کلمات، مسیر آینده‌ او را ترسیم کرده‌اند.
زهرا، دخترِ خانه‌ علم و ادب بود. فرزند غلامعلی حدادعادل. در آن 
فضای روشن فرهنگی که خانه‌ پدری‌اش بود، آموخته بود که »زن« 
یعنی کلمه، یعنی کتاب، یعنی فرهنگ. او علوم ارتباطات خواند، اما 
نگاهش به روزنامه‌نگاری فراتر از خطوط خبر بود. او می‌خواست در 

جان‌ها اثر بگذارد.
سال‌ها بعد، وقتی به جمع خانواده‌ رهبر انقلاب پیوست، راهش 
عوض نشد؛ بلکه عمق پیدا کرد. بسیاری او را فقط »عروس بیت« 
می‌دیدند، اما در کوچه پس‌کوچه‌های جنوب تهران، در مدرسه 
»فرهنگ«، دانش‌آموزان نوجوانی بودند که او را به عنوانِ معلمی 
مهربان، مسؤول فرهنگی دغدغه‌مند و زنی می‌شناختند که تئاتر را، 

پویانمایی را و هنر را ابزاری برای تعالی می‌دانست.
او در همه‌ آن سال‌ها، مصداق همان ابیات رهبرش بود که همیشه 

در جان داشت:
»چون در تو عفاف و عشق و ایمان است / در چشم کسان به حُسن 

یکتایی«
زهرا، بی‌هیاهو بود. او در پس پرده‌ تواضع، »مستوره« بود. از آن زنانی 

که اگر نبود، فضای فرهنگی مدرسه، آن‌قدر گرم و پویا نمی‌شد. او نه 
در پی دیده شدن بود و نه در پیِ نام؛ او در پی »بودن« بود.

نهم اسفند ماه 1405، با خبر شهادت رهبر و جمعی از همراهان، برای 
همیشه در تاریخ ثبت شد. زهرا در کنار رهبرش، در مسیر خدمت 
و در میانه یک مأموریت بزرگ، هدف کینه دشمنان قرار گرفت و به 

ملکوت پیوست.
، گویی معنای دیگری پیدا کرد. آن  وقتی خبر پیچید، قاب روی دیوار
کلمات که زمانی با شوق در خلوت خانه خوانده می‌شد، حالا گویی 

وصیت‌نامه‌ عروجش بود:
»پاداش جهاد مجتبایی تو / مستوره‌ای از بهشت مأوایی«

شاید آن روز که شعر را با خطِ خوش می‌نوشت، نمی‌دانست که این 
»پاداشِ جهاد«، در نهایت به شهادت ختم می‌شود. او که عمری با 
»عفاف، عشق و ایمان« زیسته بود، به همان‌جایی پر کشید که 

وعده‌اش را در شعرِ رهبر دیده بود: بهشتِ مأوا.
زهرا حدادعادل، در آن لحظه‌ عظیمِ شهادت، از »عروسِ خانه« به 
»عروسِ آسمان« بدل شد. کدام خوشبختی بالاتر از این؟ اینکه 
تمام مسیر زندگی‌ات را با طمانینه طی کنی، در رکاب امامت بمانی، 
هم‌سنگر مجاهدت باشی و در نهایت، در سفرابدی، همسفر رهبرت 

شوی؟
زهرا، آن »نخل امید« که در طوفان حادثه، خم به ابرو نیاورد و استوار 
ایستاد، حالا در کنار شاخ طوبای بهشت آرمیده است. او »عروس 
خوشبخت« بود؛ چون خوشبختی را نه در ماندن طولانی در این دنیای 
فانی، که در »چگونه رفتن« و »در کنار که بودن« تعریف کرده بود. زنی 
، نام »زهرا حداد عادل« را تا ابد بر تارک تاریخ زن ایرانی،  که با افتخار

جاودانه کرد.

وقتی گل‌ها حرف می‌زنند

وجیهه فضلعلی

مشق هویت؛

 چگونه کودکان را با این رویداد همراه کنیم؟

مراسم تشییع تاریخی رهبر انقلاب، فراتر از یک رویداد خبری، یک کلاس 
درس بزرگ هویتی برای کودکان و نوجوانان ماست. خاطره‌ای که امروز در 

ذهن فرزندان ما ثبت می‌شود، بخشی از آینده فکری آن‌ها را می‌سازد.
برای اینکه این حضور برای کودک شما خسته‌کننده نباشد و تبدیل به یک 

خاطره تربیتی شیرین و حماسی شود، این نکات ساده را رعایت کنید:
زبان ساده: علت حضور مردم را با مفاهیم ساده مثل »قدردانی از یک پدر 

مهربان که برای کشور زحمت کشیده است« توضیح دهید.
نمادهای کوچک: بستن یک پیشانی‌بند یا حمل یک پرچم کوچک توسط 

خود کودک، به او حس مشارکت و اهمیت می‌دهد.
توجه به نیازها: در طول مسیر تشییع، مراقب خستگی، تشنگی و گرسنگی 

او باشید تا خاطره این روز با سختی بدنی در ذهنش گره نخورد.
ثبت خاطره: یک عکس خانوادگی در حاشیه مراسم بگیرید؛ این عکس 

سال‌ها بعد سند هویت‌خواهی فرزند شما خواهد بود.

مقر کتاب؛ جایی برای خواندن کتاب خوب

نذر دانایی

، جایی میان رفت‌و‌آمد آرام زنان کتاب‌دوست   در دل خیابان‌های شهر
همدانی، پاتوقی کوچک اما پررمق شکل گرفته است؛ جایی که عطر 
کاغذ و واژه، بیش از هر چیز در هوا می‌پیچد. »مقر کتاب همدان« 
فقط یک غرفه یا یک توقف‌گاه فرهنگی نیست؛ فضایی زنانه، صمیمی 
و اندیشمندانه است که از دل علاقه‌مندان به کتاب و فعالیت‌های 
داوطلبانه روییده و حالا به مقصد ثابت بسیاری از دختران و مادرانی 
تبدیل شده که میان شلوغی روزمره، دقایقی را برای نفس کشیدن با 

کتاب کنار می‌گذارند.
، توجه بسیاری را جلب کرده  این روزها، فعالیت تازه‌ای در این مقر
است؛ ابتکاری با عنوان »نذر دانایی«. در جریان مراسم باشکوه بدرقه 
امام شهید، زنان داوطلب مقر کتاب همدان تصمیم گرفته‌اند رنگی 
تازه به آئین‌های نذری ببخشند؛ نذری‌ای که نه خوردنی است و نه 
نوشیدنی، اما جان را سیراب می‌کند. آن‌ها کتاب‌هایی را که با دقت 
انتخاب و بسته‌بندی شده، میان زائران و عزاداران رهبر انقلاب تقسیم 
می کنند تا در کنار خستگی راه، جرعه‌ای از معرفت نیز همراه مسافران 

باشد.
»نذر دانایی« نشان می‌دهد که چگونه یک پاتوق زنانه می‌تواند سنت 
آشنا و ریشه‌دار نذر را با نیازهای فکری امروز پیوند بزند؛ هدیه‌ای 
کوچک اما ماندگار که از دل همدان برمی‌خیزد و در دست رهگذران 
جاری می‌شود. این پاتوق، یادآور این حقیقت است که گاهی گرم‌ترین 

نذری، فنجانی چای نیست؛ کتابی است که دل را روشن می‌کند.

وداعی که پرده‌ها را کنار زد
روایت یک بیداری در دل تاریخ

سال 1315 بود. رضاخان کشف حجاب را اجباری کرده بود. زنان اگر 
با چادر از خانه بیرون می‌آمدند، با توهین و ضرب و شتم مأموران 
روبه‌رو می‌شدند. بسیاری ترجیح می‌دادند در خانه بمانند. حتی برای 
استحمام مجبور بودند در حوض‌خانه‌های تاریک و پستوهای گرم شده 
تن‌شویی کنند. در چنین فضایی، خبر درگذشت حاج‌شیخ عبدالکریم 
حائری‌یزدی، مؤسس حوزه علمیه قم، منتشر شد. دولت قصد داشت 
جنازه را شبانه و به دور از چشم مردم دفن کند. اما علما و مراجع وقت 
با مهارت خاصی مانع شدند. به بهانه نبودن کفن و غیبت یک فرد 

خاص، تشییع را تا نزدیک ظهر روز بعد به تعویق انداختند.
 هیچ‌کس در قم در خانه نماند. حتی 

ً
نتیجه شگفت‌انگیز بود. تقریبا

روستاییان اطراف خود را به مراسم رساندند. اما آنچه تاریخ را تغییر داد، 
خروج زنان از خانه‌ها بود. زنانی که ماه‌ها و سال‌ها در انزوا به سر برده بودند، با شنیدن خبر درگذشت مرجع تقلید، با حجاب کامل اسلامی و 
چادر به خیابان‌ها ریختند. برای نخستین بار پس از کشف حجاب اجباری، زنان در یک اجتماع بزرگ عمومی و با پوشش اسلامی دیده می‌شدند. 

این حرکت، سد ترس را شکست.
مأموران نظمیه سعی کردند مجلس فاتحه‌خوانی شبانه در مسجد عشقعلی را متوقف کنند. سماور و فرش را جمع کردند، اما مردم مقاومت 
کردند. هرچند امام جماعت مسجد، مخالفت با مأموران را صلاح ندانست و مردم را به بیرون هدایت کرد، اما آن خروج زنانه از خانه‌ها دیگر قابل 

بازگشت نبود. تشییع آیت‌الله حائری‌یزدی، تنها یک مراسم ترحیم نبود؛ نخستین قیام عمومی زنان علیه کشف حجاب اجباری بود.

تاب‌آوری در سایه سوگ جمعی؛ 
چگونه خانه را آرام نگه داریم؟

دادن  دست  از 
بزرگ  شخصیت‌های 
با  را  جامعه  مرجع،  و 
پدیده‌ای به نام »سوگ 
جمعی« مواجه می‌کند 
که با احساس غم عمیق، 
اضطراب نسبت به آینده 
و نوعی بهت‌زدگی همراه 
است. در این میان، زنان 
به عنوان محور عاطفی 
کلیدی  نقشی  خانواده، 
در مدیریت این فضا 

دارند.
معتقدند  روانشناسان 

حضور در مراسم‌های آئینی و تشییع‌های جمعی، یکی از راه‌های تخلیه 
طبیعی این اندوه و تبدیل آن به »همبستگی اجتماعی« است. وقتی در 

کنار هم سوگواری می‌کنیم، احساس تنهایی و ناامنی کاهش می‌یابد.
دو توصیه کاربردی برای مادران در این روزها:

1. اجازه دهید اعضای خانواده و به ویژه نوجوانان درباره احساسات، 
نگرانی‌ها و غم خود صحبت کنند و مانع بروز اشک‌های آنان نشوید.

، حس  2. با تأکید بر مفاهیمی چون امید به آینده و سرمایه اجتماعی کشور
امنیت و ثبات را به فضای خانه بازگردانید.

نخل امید
شعری از رهبر معظم انقلاب در وصف زهرا حداد عادل

زیبایی و  باصفا  و  رخشنده 
زهرایی نیک  نام  شایسته‌ی 
موزون و رسا و دلکش و نغزی
چون شعر، نکو به لفظ و معنایی
نوبهارانی نسیم  چو  خرم 
پرشور چو موج جام صهبایی
بس راز نگفته در نگاه توست
رؤیایی مثال  نهان،  و  پیدا 
ناصیه‌ات فروغ خوشبختی‌است در 
مجموعه‌ی حُسن، چون ثریایی
تو عزیزی  سعیده‌ی  همتای 
بشرایی و  هدی  منی،  دلبند 
آری آمدی،  ربیع  عید  در 
حق‌تعالایی فرخنده‌عطای 
دل سرای  در  خیمه  زده  شادی 
مایی خانه‌ی  عروس  تو  زهرا 

تو مجتبایی  جهاد  پاداش 
مأوایی بهشت  از  مستوره‌ای 
ای نخل امید! شاد زی کاین‌سان
طوبایی شاخ  همچو  پیراسته 
هان! دختر من! شنو ز پیران پند
اکنون که به عمر و بخت برنایی
در جمله‌جهان به چشم دل بنگر
بگشای دو دیده چون که بینایی
بنگر که جهان به عشق پابرجاست
می‌کوش به عشق تا که برجایی
با مهر و صفا و راستی سر کن
مشتاق اگر به صید دل‌هایی
چون در تو عفاف و عشق و ایمان است
در چشم کسان به حُسن یکتایی
گر پند »امین« نیوشی و کوشی
دانایی خلق،  نزد  به  که  حقا 
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ن  همدا قعی  وا تحلیل های  و  دقیق  ر  اخبا
یتا ا نه،  وبگاه هگمتا با 
پیام رسان ها یر  سا و 

ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/15 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/31 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034012464 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای جعفر زارعی فرزند عباداله به شماره شناسنامه 3860379577 
صادره از ایران در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 60354/38 
ک 2330 فرعی از 48 اصلی واقع در قریه کوزره، بخش 4 خریداری از  مترمربع پلا
مالک رسمی )مع الواسطه( آقای محمد فلاح محرز گردیده است. لذا به منظور 
گهی می شود. در صورتی  اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/15 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/31 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034012461 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای علی زارعی فرزند عباداله به شماره شناسنامه 3860143212 
صادره از ایران در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 60000 مترمربع 
ک 2332 فرعی از 48 اصلی واقع در قریه کوزره، بخش 4 خریداری از مالک  به پلا
رسمی )مع الواسطه( آقای علیمراد زارعی محرز گردیده است. لذا به منظور 
گهی می شود. در صورتی  اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
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ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/15 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/31 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140560326001001711 مورخه 1405/03/24 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای جابر بخشی نظر فرزند محمدحسین به شماره 
شناسنامه 5519 صادره از همدان در اعیانی ششدانگ یک قطعه باغ به 
ک 33 فرعی از 2 اصلی واقع در حومه  مساحت 828/18  مترمربع قسمتی از پلا
بخش سه همدان به نشانی: عباس آباد خریداری مع الواسطه از مالکین رسمی 
آقایان نوشاد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  به فاصله 15 روز آ
گهی  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 114
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محمدعلی جلیلوند - مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تويسرکان
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/30 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/15 

گهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های  آ
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی تویسرکان

نظر به اینکه هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
ک تویسرکان به موجب رأی شماره  فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املا
140560326004001967 به تاریخ 1405/03/31 تصرف مالکانه آقای خدامراد زنگنه فرزند 
علی مراد متقاضی پرونده کلاسه 1404114426004002784 در قسمتی از ششدانگ یک 
ک شماره فرعی از 31 اصلی واقع  قطعه زمین زراعی به مساحت 12878/89 مترمربع پلا
در بخش 5 تویسرکان،  روستای قصبستان مالک رسمی ولی مراد زنگنه محرز گردیده 
است. لذا مفاد رأی صادره به استناد ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون مذکور 
گهی می گردد در صورتی که شخص یا  در دو نوبت به فاصله 15 روز در این روزنامه آ
گهی تا دو  اشخاص ذینفع به رأی صادره اعتراض داشته باشند، از تاریخ انتشار این آ
ماه اعتراض خود را به اداره ثبت تویسرکان تسلیم و رسید عرض حال جهت ارائه به 
دادگاه صالحه دریافت نمایند. ضمنا معترض باید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض به مرجع قضایی دادخواست تقدیم و رسید آن را به ثبت محل ارائه نمایند. 
در غیر این صورت متقاضی می تواند گواهی عدم دادخواست را از دادگاه دریافت و 
به اداره ثبت تسلیم نماید که اداره ثبت نیز بدون توجه به اعتراض، عملیات ثبتی 
را برابر مقررات ادامه خواهد داد. ضمنا صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به 

دادگاه نمی باشد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/15 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/31 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034012466 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای محمد زارعی فرزند غلامعلی به شماره شناسنامه 1 صادره از 
ایران در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 59752/74 مترمربع 
کوزره، بخش 4 خریداری از  ک 2329 فرعی از 48 اصلی واقع در قریه  به پلا
مالک رسمی )مع الواسطه( آقای سید صادق حسینی محرز گردیده است. لذا 
گهی می شود. در  به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 111
6 :

ف
.ال

م

ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/15 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/31 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140360326034009357 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای جهان شیر ربیعی فرزند محمد به شماره شناسنامه 608 صادره 
از ایران 1- در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 8582/33 مترمربع 
ک 924 فرعی از 54 اصلی واقع در قریه مسلم آباد، بخش 4 خریداری از مالک  پلا
رسمی )مع الواسطه( آقای براتعلی نورمحمدی شایسته محرز گردیده است. لذا 
گهی می شود. در  به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 111
8 

ف:
.ال

م

ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/15 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/31 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 140560326001001667 و 140560326001001686 و 140560326001001690 
مورخه 1405/03/23 هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- 
ناحیه یک تصرفات بلامعارض متقاضی 1- آقای رامتین برقی لشکری فرزند امین اله 
به شماره شناسنامه 3860476981 صادره از همدان 2- خانم آمیتیس برقی لشکری 
فرزند امین اله به شماره شناسنامه 3860187821 صادره از همدان 3- خانم آناهیتا برقی 
لشکری فرزند امین اله به شماره شناسنامه 3860663771 صادره از همدان هر یک به 
نسبت دو دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1055/33 مترمربع 
ک 632 فرعی از 1 اصلی واقع در حومه بخش سه همدان به نشانی: بلوار  قسمتی از پلا
ارم خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای داریوش هنری محرز گردیده است. لذا 
گهی می شود. در صورتی که  به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از  تاریخ انتشار اولین آ
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 113
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ف:
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/15 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/31 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140560326034000854 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
کریم به شماره شناسنامه 1812  آقای محمد موسی خانی فرزند  متقاضی 
صادره از همدان نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
ک شماره 340 فرعی از 135 اصلی واقع در بخش  152853/453 مترمربع به پلا
پنج همدان،  اراضی قریه یکله قهاوند خریداری از مالک رسمی مع الواسطه 
آقای کریم موسی خانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

113
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/15 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/01 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 1247 مورخه 1405/02/15 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسن ضیائی آذر فرزند 
عزیز به شماره شناسنامه 442 صادره از - ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
ک 1069 فرعی از 90 اصلی واقع در گوشلان  به مساحت 1685/04 مترمربع پلا
خریداری از مالک رسمی آقای عبدالحسین زیوری ایمانی محرز گردیده است. 
گهی می شود  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته  در صورتی 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 14
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/15 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/01 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع   1405/02/22 مورخه   1223-1325-1383 شماره  آرای  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسین 
کاویانی دلشاد فرزند بخشعلی به شماره شناسنامه 219 صادره از - ششدانگ 3 
ک  قطعه زمین مزروعی به مساحت های 1840/29و 1700/67 و 2056/61 مترمربع پلا
ک 1753 فرعی از 131 اصلی واقع  ک 517 فرعی از 89 اصلی و پلا 1068 فرعی از 90 و پلا
در گوشلان و رباط زعفرانی و زاغه خریداری از مالک رسمی آقای فتعلی نظری و 
رمضان فرزند شعبان و عبداله کاویانی دلشاد محرز گردیده است. لذا به منظور 
گهی می شود در صورتی که  اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و  از تاریخ انتشار اولین آ
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/15 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/01 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

تعیین تکلیف  قانون  موضوع   1404/11/28 مورخه   4935 شماره  رأی  برابر 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عبدالله 
منصوری فرزند قربانعلی به شماره شناسنامه 1018 ششدانگ یک قطعه باغ 
ک 2623 فرعی از 130 اصلی واقع  به مساحت 1679/82 مترمربع قسمتی از پلا
در سیمین زاغه خریداری از مالک رسمی آقای علی حسن منصوری محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  آ
گهی به مدت دو  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 16
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سیاسی

با صدور حکمی از سوی رهبر انقلاب صورت گرفت؛
انتصاب مجدد حجت‌الاسلام اژه‌ای 

یاست قوه‌ قضاییه به ر
رهبر معظم انقاب اسامی در حکمی حجت‌الاسام 
والمسلمین محسنی اژه‌ای را به عنوان رئیس قوه‌ قضاییه 

منصوب کردند.
، حضرت آیت‌الله سیّدمجتبی  به گزارش خبرگزاری مهر
حکمی،  در  اسامی  انقاب  معظم  رهبر  خامنه‌ای 
حجت‌الاسام والمسلمین محسنی اژه‌ای را بار دیگر به 

عنوان رئیس قوه‌ی قضاییه منصوب کردند.
در بخشی از متن حکم رهبر انقلاب اسامی آمده است: 
جناب حجت‌الاسام والمسلمین آقای محسنی اژه‌ای 
دامت توفیقاته؛ با قدردانی از تلاش‌های ارزشمند و 
صادقانه‌ جنابعالی، به استناد اصل یکصد و پنجاه و هفتم 
قانون اساسی، جنابعالی را به ریاست قوه‌ قضاییه منصوب 

می‌کنم.
ح شده از سوی قائد شهیدمان  مجموعه مطالبات مطر
اعلی‌الله‌مقامه‌الشریف و نکات مذکور در پیام هفتم تیرماه 
1405 اینجانب، راهگشای تحول، شکوفایی و دستیابی به 

قوه‌ی قضاییه‌ مطلوب است.
امیدوارم با همت مضاعف جنابعالی و قضات شریف و 
همکاران ارجمندتان در دستگاه قضایی و دعای سرورمان 
ت بزرگوار ایران از نتایج آن 

ّ
عجل‌الله‌تعالی‌فرجه‌الشریف، مل

بهره‌مند شوند.

پزشکیان: 
ین سرمایه  رهبری شهید آموخت بزرگ‌تر

ایران مردم و وحدت آنان است
مسعود پزشکیان رئیس‌جمهور در فضای مجازی نوشت: 
رهبری شهید به همگان آموخت که بزرگ‌ترین سرمایه 

ایران، مردم و وحدت آنان است.
ِ مَثْنَىٰ 

نْ تَقُومُــــوا لَِّ
َ
امروز نیز با عمل به فرمان الهی »أ

رَادَىٰ«، با همدلی، وفاق و خدمت صادقانه به مردم، 
ُ

وَف
راه عزت، پیشرفت و سربلندی ایران را ادامه خواهیم 

داد."

 : مقتدی صدر
به شرکت‌کنندگان در تشییع رهبر شهید 

خوش‌آمد می‌گوییم
رهبر جریان صدر عراق، در پیامی ضمن خوش‌آمدگویی 
به زائران اربعین حسینی، از حضور پرشور مردم در مراسم 

تشییع پیکر »ولی شهید« و شهید راه جهاد قدردانی کرد.
مقتدی صدر رئیس جریان صدر عراق با انتشار یک پیام 
اظهار کرد: به زوار ابا عبدالله الحسین)ع( در مراسم اربعین 
و شرکت‌کنندگان گرامی در مراسم تشییع پیکر ولی شهید 

و شهید راه جهاد خوش‌آمد می‌گوییم.
وی اضافه کرد: از خداوند سامت و امنیت را برای همگان 

خواستار هستیم.

اقتصادی

بانک مرکزی: 
اختلال جدیدی در خدمات 

بانکی گزارش نشده است
بانک مرکزی اعام کرد اختلال جدیدی در 

خدمات بانکی گزارش نشده است.
مدیر روابط عمومی بانک مرکزی گفت: 
تاکنون هیچ اختلال جدیدی در شبکه بانکی و 
بانک‌هایی که پیش‌تر با مشکل مواجه شده 

بودند، گزارش نشده است.
به گفته وی سامانه‌های سحاب، پل و پایا به‌صورت 
عادی فعال هستند و سامانه ساتنا و چکاوک نیز 

در روزهای 14 و 15 تیرماه تعطیل هستند.

تعطیلی 4 روزه فرودگاه 
بین‌المللی نجف به احترام وداع 

میلیونی رهبر شهید
بین‌المللی  فرودگاه  روزه  چهار  تعطیلی 
نجف اشرف، رویدادی کم‌سابقه در صنعت 

هوانوردی منطقه است.
رئیس سازمان هواپیمایی کشوری، با اشاره 
به تعطیلی چهار روزه فرودگاه بین‌المللی 
نجف اشرف، این اقدام را رویدادی کم‌سابقه 
در صنعت هوانوردی منطقه توصیف کرد و 
گفت: برای نخستین بار در تاریخ، یک فرودگاه 
بین‌المللی به دلیل برگزاری مراسمی با حضور 
میلیونی مردم، برای چهار روز متوالی از پذیرش 

پروازهای تجاری و بازرگانی خودداری می‌کند.

افزایش 2 برابری ظرفیت قطارهای 
تهران- قم و برعکس

ظرفیت قطارهای حومه‌ای در مسیر تهران- قم 
و برعکس از دیروز تا امروز )16 تیرماه( دو برابر 

شده است.
راه‌آهن جمهوری اسامی ایران اعام کرد که 
با توجه به افزایش تقاضای سفر برای حضور 
در مراسم تشییع پیکر رهبر شهید در شهر 
مقدس قم، ظرفیت قطارهای حومه‌ای در 
مسیر تهران- قم و برعکس از روز دوشنبه و 

سه‌شنبه )16 تیرماه( دو برابر شده است.

جهان و  ایران 

قیام میلیونی امت منتقم امام شهید در بزرگترین تشییع تاریخ

مردم جانانه برخاستند
هگمتانه، گروه ایران و جهان: گاهی تاریخ، نه با 
واژه‌ها که با حضور مردم نوشته می‌شود. امروز 
از همان روزهاست؛ روزی که ملت بزرگ ایران، 
فوج‌فوج، از هر کوی و برزن خود را به میدان 
رساندند تا در بدرقه رهبر شهیدشان، صفحه‌ای 

ماندگار از تاریخ این سرزمین را رقم بزنند.
حضور پرشکوه مردم در میدان تنها یک آئین 
تشییع نبود؛ تجلی دوباره پیوند امام و امت بود. 
، چشمان هر بیننده‌ای را به  عظمت این حضور
حیرت وامی‌داشت؛ دسته دسته مردمی که از 
ساعات نخستین روز در میدان حاضر شدند. این 
بدرقه، نمایش وحدت ملتی بود که در لحظه‌های 
، یک‌صدا و یک‌دل به میدان  سرنوشت‌ساز
می‌آیند و عهد خود را با آرمان‌هایشان تجدید 

می‌کنند.

مردم مبعوث‌شده ایران، امروز نه‌تنها رهبر 
شهید خود را بدرقه کردند، بلکه با حضور 
بی‌نظیرشان، پیام ایستادگی، وفاداری و امید 
را به جهان مخابره کردند؛ پیامی که سال‌ها در 
حافظه تاریخی این سرزمین باقی خواهد ماند.

آری امروز روز حیرت است:
▪️ حیرت از کثرت جمعیت

️▪ حیرت از حال و سوز مردم برای امام‌شان
️▪ حیرت از عمق پیوند امام و امتش

️▪ حیرت از شدت سوز و حماسه
️▪ حیرت از عمق عشق به امام شهید

️▪ حیرت از ایستادگی مردم
▪️ حیرت از گستره قدرت نرم نظام
️▪ حیرت از سرمایه اجتماعی نظام

️▪ حیرت از شکست روایت‌های دشمن

️▪ حیرت از تجلی وعده‌های نصرت الهی
️▪ حیرت از عمق دلبستگی مردم به نظام

️▪ حیرت از امت واحده در جغرافیای قلوب

️▪ حیرت از عمق بصیرت مردم
️▪حیرت از فروپاشی الگوی تحلیل دشمن

️▪حیرت از مایوس شدن دشمن

الجزیره: قدرت نمایی تهران در مراسم 20 میلیونی وداع با رهبر شهید انقلاب
هگمتانه، گروه ایران و جهان: شبکه الجزیره 
برگزاری مراسم تشییع میلیونی پیکر رهبر شهید 
انقلاب اسامی ایران را قدرت نمایی حاکمیت 
تهران و حامل پیام‌های متعدد داخلی و خارجی 

دانست.
وبگاه شبکه خبری الجزیره نوشت که مراسم 
تشییع رهبر فقید ایران صرفا یک آئین مذهبی 
گذرا نیست، بلکه تحولی عمیق برای نمایش 
قدرت سازماندهی نظام ایران و ارسال پیام‌های 

چالش‌برانگیز برای دشمنان و اعلام ایستادگی به 
ج تبدیل شد. داخل و خار

تهران پس از ماه‌ها درگیری خونین، با حضور 
میلیونی مردم در مراسم تشییع پیکر رهبر شهید 
انقلاب اسامی قدرت حاکمیت پس از جنگ را 
اثبات کرده و بر توانایی نظام برای بقا و انتقال آرام 

قدرت تأکید می کند.
گزارش میدانی »رانیا قاسمی« خبرنگار الجزیره 
در تهران حاکی از آن است که نیروهای مسلح 

آماده حفاظت از امنیت کشور هستند و حضور 
گسترده مردمی را اهرم قدرتی می‌دانند که از موضع 
دیپلماتیک ایران در هرگونه مذاکرات آتی حمایت 

می‌کند.
الجزیره عنوان کرد که شهروندان ایرانی حاضر در 
مراسم تشییع از تمایل خود برای انعکاس هرچه 
بهتر مراسم تشییع و نشان دادن تصویر قدرتمند 

ایران به دنیا سخن گفتند.
روزنامه فرانسوی لیبراسیون با اشاره به انتصاب 

سید مجتبی حسینی خامنه‌ای به عنوان رهبر 
جدید انقلاب اسامی ایران نوشت که ایشان 
مردی است که به نظر می‌رسد در تمام تصمیمات 

سرنوشت‌ساز کشور حضور دارد.
الجزیره در ادامه تصریح کرد که مراسم تشییع 
رهبر فقید ایران برای چهارمین روز ادامه دارد و 
تهران پذیرای بین 15 تا 20 میلیون شرکت‌کننده 
است که مقامات ایران آن را »بزرگ‌ترین تشییع 

« توصیف کرده‌اند. پیکر در تاریخ کشور

گزارش سی‌ان‌ان درباره پرچم‌های قرمز مراسم تشییع رهبر شهید
هگمتانه، گروه ایران و جهان: شبکه سی‌ان‌ان در 
پوشش مراسم تشییع رهبر شهید ایران گزارش داد 
که سوگواران در طول مراسم، پرچمی سرخ را به اهتزاز 
درآورده‌اند که نماد شهادت و انتقام محسوب می‌شود.

سی‌ان‌ان در پوشش زنده خود از مراسم تشییع 
رهبر شهید ایران با اشاره به پرچم‌های در دست 

عزاداران گزارش داد: در مراسم تشییع، بسیاری 
پرچم سرخی در دست دارند که در مذهب شیعه، 

نماد شهادت و انتقام است.
به روایت این رسانه، روی این پرچم‌ها عبارت »یا 
حسین« نقش بسته که به شهادت امام حسین 
)ع( نوه پیامبر اسام در قرن هفتم میلادی اشاره 

دارد که در کربلا به شهادت رسید.
طبق این گزارش، این پرچم پس از وقایع مهم 
دیگر مثل کشته شدن )شهادت( فرمانده ارشد 
ایرانی قاسم سلیمانی در سال 2020 هم به نمایش 
گذاشته شد و نمادی از شهادت، مقاومت و 

انتقام‌جویی بوده است.

طبق این گزارش، پرچم ایران و پرچم حزب‌الله هم 
از دیگر پرچم‌های در دست جمعیت عزادار است.
در گزارش رسانه آمریکایی همچنین با اشاره به 
برگزاری این مراسم در ماه محرم، ذکر شده که پیکر 
رهبر شهید قرار است در کربلا هم تشییع و سپس 
در حرم امام رضا )ع( در مشهد به خاک سپرده شود.

ن  همدا قعی  وا تحلیل های  و  دقیق  ر  اخبا
یتا ا نه،  وبگاه هگمتا با 
پیام رسان ها یر  سا و 

ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/15 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/31 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034012464 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای جعفر زارعی فرزند عباداله به شماره شناسنامه 3860379577 
صادره از ایران در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 60354/38 
ک 2330 فرعی از 48 اصلی واقع در قریه کوزره، بخش 4 خریداری از  مترمربع پلا
مالک رسمی )مع الواسطه( آقای محمد فلاح محرز گردیده است. لذا به منظور 
گهی می شود. در صورتی  اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/15 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/31 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034012461 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای علی زارعی فرزند عباداله به شماره شناسنامه 3860143212 
صادره از ایران در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 60000 مترمربع 
ک 2332 فرعی از 48 اصلی واقع در قریه کوزره، بخش 4 خریداری از مالک  به پلا
رسمی )مع الواسطه( آقای علیمراد زارعی محرز گردیده است. لذا به منظور 
گهی می شود. در صورتی  اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد. 111
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ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/15 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/31 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140560326001001711 مورخه 1405/03/24 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای جابر بخشی نظر فرزند محمدحسین به شماره 
شناسنامه 5519 صادره از همدان در اعیانی ششدانگ یک قطعه باغ به 
ک 33 فرعی از 2 اصلی واقع در حومه  مساحت 828/18  مترمربع قسمتی از پلا
بخش سه همدان به نشانی: عباس آباد خریداری مع الواسطه از مالکین رسمی 
آقایان نوشاد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  به فاصله 15 روز آ
گهی  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 114
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محمدعلی جلیلوند - مدير واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تويسرکان
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/30 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/15 

گهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های  آ
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی تویسرکان

نظر به اینکه هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
ک تویسرکان به موجب رأی شماره  فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املا
140560326004001967 به تاریخ 1405/03/31 تصرف مالکانه آقای خدامراد زنگنه فرزند 
علی مراد متقاضی پرونده کلاسه 1404114426004002784 در قسمتی از ششدانگ یک 
ک شماره فرعی از 31 اصلی واقع  قطعه زمین زراعی به مساحت 12878/89 مترمربع پلا
در بخش 5 تویسرکان،  روستای قصبستان مالک رسمی ولی مراد زنگنه محرز گردیده 
است. لذا مفاد رأی صادره به استناد ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون مذکور 
گهی می گردد در صورتی که شخص یا  در دو نوبت به فاصله 15 روز در این روزنامه آ
گهی تا دو  اشخاص ذینفع به رأی صادره اعتراض داشته باشند، از تاریخ انتشار این آ
ماه اعتراض خود را به اداره ثبت تویسرکان تسلیم و رسید عرض حال جهت ارائه به 
دادگاه صالحه دریافت نمایند. ضمنا معترض باید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض به مرجع قضایی دادخواست تقدیم و رسید آن را به ثبت محل ارائه نمایند. 
در غیر این صورت متقاضی می تواند گواهی عدم دادخواست را از دادگاه دریافت و 
به اداره ثبت تسلیم نماید که اداره ثبت نیز بدون توجه به اعتراض، عملیات ثبتی 
را برابر مقررات ادامه خواهد داد. ضمنا صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر به 

دادگاه نمی باشد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/15 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/31 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034012466 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای محمد زارعی فرزند غلامعلی به شماره شناسنامه 1 صادره از 
ایران در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 59752/74 مترمربع 
کوزره، بخش 4 خریداری از  ک 2329 فرعی از 48 اصلی واقع در قریه  به پلا
مالک رسمی )مع الواسطه( آقای سید صادق حسینی محرز گردیده است. لذا 
گهی می شود. در  به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 111
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/15 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/31 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140360326034009357 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای جهان شیر ربیعی فرزند محمد به شماره شناسنامه 608 صادره 
از ایران 1- در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 8582/33 مترمربع 
ک 924 فرعی از 54 اصلی واقع در قریه مسلم آباد، بخش 4 خریداری از مالک  پلا
رسمی )مع الواسطه( آقای براتعلی نورمحمدی شایسته محرز گردیده است. لذا 
گهی می شود. در  به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 111
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ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/15 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/31 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 140560326001001667 و 140560326001001686 و 140560326001001690 
مورخه 1405/03/23 هیأت اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- 
ناحیه یک تصرفات بلامعارض متقاضی 1- آقای رامتین برقی لشکری فرزند امین اله 
به شماره شناسنامه 3860476981 صادره از همدان 2- خانم آمیتیس برقی لشکری 
فرزند امین اله به شماره شناسنامه 3860187821 صادره از همدان 3- خانم آناهیتا برقی 
لشکری فرزند امین اله به شماره شناسنامه 3860663771 صادره از همدان هر یک به 
نسبت دو دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1055/33 مترمربع 
ک 632 فرعی از 1 اصلی واقع در حومه بخش سه همدان به نشانی: بلوار  قسمتی از پلا
ارم خریداری مع الواسطه از مالک رسمی آقای داریوش هنری محرز گردیده است. لذا 
گهی می شود. در صورتی که  به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از  تاریخ انتشار اولین آ
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 113
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/15 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/03/31 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140560326034000854 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
کریم به شماره شناسنامه 1812  آقای محمد موسی خانی فرزند  متقاضی 
صادره از همدان نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
ک شماره 340 فرعی از 135 اصلی واقع در بخش  152853/453 مترمربع به پلا
پنج همدان،  اراضی قریه یکله قهاوند خریداری از مالک رسمی مع الواسطه 
آقای کریم موسی خانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/15 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/01 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 1247 مورخه 1405/02/15 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسن ضیائی آذر فرزند 
عزیز به شماره شناسنامه 442 صادره از - ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
ک 1069 فرعی از 90 اصلی واقع در گوشلان  به مساحت 1685/04 مترمربع پلا
خریداری از مالک رسمی آقای عبدالحسین زیوری ایمانی محرز گردیده است. 
گهی می شود  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته  در صورتی 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 14
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/15 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/01 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع   1405/02/22 مورخه   1223-1325-1383 شماره  آرای  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسین 
کاویانی دلشاد فرزند بخشعلی به شماره شناسنامه 219 صادره از - ششدانگ 3 
ک  قطعه زمین مزروعی به مساحت های 1840/29و 1700/67 و 2056/61 مترمربع پلا
ک 1753 فرعی از 131 اصلی واقع  ک 517 فرعی از 89 اصلی و پلا 1068 فرعی از 90 و پلا
در گوشلان و رباط زعفرانی و زاغه خریداری از مالک رسمی آقای فتعلی نظری و 
رمضان فرزند شعبان و عبداله کاویانی دلشاد محرز گردیده است. لذا به منظور 
گهی می شود در صورتی که  اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و  از تاریخ انتشار اولین آ
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/15 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/04/01 

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

تعیین تکلیف  قانون  موضوع   1404/11/28 مورخه   4935 شماره  رأی  برابر 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عبدالله 
منصوری فرزند قربانعلی به شماره شناسنامه 1018 ششدانگ یک قطعه باغ 
ک 2623 فرعی از 130 اصلی واقع  به مساحت 1679/82 مترمربع قسمتی از پلا
در سیمین زاغه خریداری از مالک رسمی آقای علی حسن منصوری محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  آ
گهی به مدت دو  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 16
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باز این چه شورش است که در خلق عالم است

باز این چه نوحه و چه عزا و چه ماتم است

محتشم کاشانی

خدمات‌رسانی شهرداری همدان در مراسم تشییع رهبر شهید

 حضور شهردار همدان در 
موکب خدمات‌رسانی شهرداری 

همدان
سیدمسعود حسینی شهردار همدان با 
حضور در موکب خدمات‌رسانی شهرداری 
همدان و گفت‌وگو با مسؤولان موکب از 
نزدیک در جریان روند خدمات‌رسانی به 
زائران مراسم بدرقه و تشییع رهبر شهید 

انقلاب قرار گرفت.
این موکب با همکاری هیأت جوانان 
رسول الله )ص( در مجموعه  محمد 

ورزشی آزادی تهران برپا شد.

حضور شهردار همدان در محل 
اسکان و خدمت‌رسانی کاروان 

اعزامی شهرداری همدان
سید مسعود حسینی شهردار همدان 
به همراه مرتضی حضرت زاده مدیر 
منطقه یک و حجت کریمی‌جاوید مدیر 
منطقه دو همدان، با حضور در محل 
کاروان  اسکان و مدیریت خدمت‌رسانی 
اعزامی شهرداری همدان به زائران 
مراسم بدرقه و تشییع آقای شهید 
ایران در منطقه 22 شهرداری تهران، با 
امیرحسین اسکندریان رئیس سازمان 
مدیریت پسماند شهرداری همدان و 
دیگران کارکنان شهرداری مستقر در 

محل اسکان دیدار و گفت‌وگو کردند.

 اعزام کاروان گسترده خدمات‌رسانی شهرداری همدان به تهران

شهردار همدان از اعزام کاروان گسترده خدمات‌رسانی شهرداری همدان به تهران با هدف 

پشتیبانی از زائران و شرکت‌کنندگان در مراسم باشکوه تشییع »رهبر شهید انقلاب« خبر داد 

و گفت: مدیریت شهری همدان با تمام ظرفیت‌های انسانی، تخصصی و تجهیزاتی خود در این 
حماسه ملی حضور داشت.

به گزارش هگمتانه، سیدمسعود حسینی اظهار کرد: شهرداری همدان همگام با سایر 

، با بسیج امکانات و نیروهای خود، در راستای خدمت‌رسانی هرچه بهتر  شهرداری‌های کشور

به زائران و شرکت‌کنندگان در مراسم تشییع »رهبر شهید انقلاب« وارد میدان شده و کاروان 

خدمات‌رسانی این مجموعه به تهران اعزام شد.

وی با بیان اینکه این خدمات در قالب یک برنامه سه‌روزه از 13 تا 15 تیرماه ارائه شد، افزود: 

نیروهای عملیاتی، ماشین‌آلات، تجهیزات خدمات شهری، ناوگان حمل‌ونقل عمومی و 

موکب‌های پذیرایی شهرداری همدان طی این مدت در نقاط تعیین‌شده مستقر بود و 

به‌صورت مستمر به مردم خدمت‌رسانی کرد.

شهردار همدان با اشاره به ظرفیت‌های اعزامی شهرداری همدان گفت: در این مأموریت، پنج 

دستگاه تانکر آب‌رسانی با ظرفیت 10 هزار لیتر برای هر تانکر به تهران اعزام شد تا در مسیر 

جمعیت، آب مورد نیاز زائران را تأمین کنند. همچنین یک دستگاه واترجت نیز به منظور 

شست‌وشو و پاک‌سازی معابر و محل‌های برگزاری مراسم به تهران اعزام شد.

حسینی همچنین از اعزام 50 دستگاه اتوبوس ناوگان حمل‌ونقل عمومی شهرداری همدان 

خبر داد و افزود: این اتوبوس‌ها به‌منظور تسهیل در جابه‌جایی مردم و زائران در مراسم 

تشییع »رهبر شهید انقلاب« در تهران به کار گرفته شد. وی ادامه داد: سه موکب پذیرایی 

نیز توسط شهرداری همدان در مناطق مختلف مسیر تشییع برپا شد که در آن‌ها خدماتی 

همچون توزیع آب، شربت، نوشیدنی و سایر اقلام پذیرایی به زائران و عزاداران ارائه شد. 

شهردار همدان با بیان اینکه عمده نیروهای شهرداری همدان در منطقه 22 تهران مستقر 

شد، تصریح کرد: نیروهای اعزامی در حوزه‌های خدمات شهری، پاک‌سازی، آب‌رسانی، 

حمل‌ونقل، پشتیبانی و سایر مأموریت‌های محوله، با بهره‌گیری از تجهیزات و توان تخصصی 

خود، آماده ارائه خدمات شهری و رفاهی بودند تا سهمی در برگزاری هرچه باشکوه‌تر این 

حماسه ماندگار داشته باشند.به نقل از ارتباطات و امور بین الملل شهرداری 

همدان، حسینی تأکید کرد: حضور شهرداری 

همدان در این مراسم، جلوه‌ای از همبستگی 

و همدلی مدیریت شهری با مردم شریف 

ایران اسامی است و تمامی تلاش مجموعه 

شهرداری بر آن بود که با ارائه خدمات 

مطلوب، زمینه برگزاری هرچه منظم‌تر و 

باشکوه‌تر این مراسم تاریخی را فراهم آورد.

شهرداری همدان با تمام توان درخدمت زائران مراسم تشییع رهبر شهید
شهردار همدان درحاشیه بازدید از ایستگاه‌های خدمات‌رسانی به زائران تشییع پیکر مطهر رهبر شهید اظهار کرد: با توجه به 
مسؤولیتی که به عنوان شهرداری معین منطقه 22 تهران به شهرداری همدان واگذار شد، از دو هفته گذشته برنامه‌ریزی‌های 

لازم در ستاد ویژه‌ای آغاز و تمامی ظرفیت‌های مورد نیاز برای انجام این مأموریت بسیج شد.
به گزارش هگمتانه، سیدمسعود حسینی افزود: در این مدت، جلسات متعددی برای هماهنگی اعزام ماشین‌آلات، تجهیزات 

خدمات شهری و استقرار موکب‌ها برگزار شد.
وی ادامه داد: در راستای خدمت‌رسانی به زائران، پنج دستگاه تانکر آب‌رسان برای تأمین آب شرب به تهران اعزام شد.

شهردار همدان افزود: همچنین چندین دستگاه خودروی خدمات شهری و تجهیزات جمع‌آوری پسماند به منظور حفظ 
نظافت محیط و پشتیبانی از موکب‌ها درمحل مراسم مستقر شدند.

وی با بیان اینکه سه موکب در مبادی ورودی تهران، میدان انقلاب و پارکینگ ورزشگاه آزادی برای خدمت‌رسانی به زائران برپا 
شده، یادآور شد: این موکب‌ها با حمایت شهرداری همدان و مشارکت موکب‌های مردمی تجهیز شده و بیش از 20 کامیون 

تجهیزات و امکانات مورد نیاز به تهران اعزام شد.
حسینی یادآور شد: در طول برگزاری مراسم وداع و همچنین آئین باشکوه تشییع، برنامه‌ریزی کاملی برای پذیرایی از زائران از 

جمله توزیع آب معدنی، اقلام پذیرایی و سایر خدمات رفاهی انجام شد.
به نقل از ارتباطات و امور بین الملل شهرداری همدان، وی در پایان خاطرنشان کرد: امیدواریم خدمت‌رسانی شایسته و 

درخور شأن این مراسم تاریخی به زائران و دلدادگان رهبر شهید ارائه شود.

خدمات‌رسانی شهرداری همدان در مراسم تشییع رهبر شهید
شهرداری همدان با تمام توان درخدمت زائران مراسم تشییع رهبر شهید

وی برچسب هایی  ق آنها، كه معمولاً بر ر هنگام خرید لوازم برقی به میزان مصرف بر
ق، دارای  نوشته شده، دقت كنید و وسایلی را انتخاب كنید كه ضمن مصرف كمتر بر

بازدهی بالایی هستند. شرکت توزیع نیروی برق همدان


